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Szegő János
főszerkesztő

ÜDVÖZLET AZ OLVASÓNAK!

I  tt  a Könyvhét! A kilencven-
hatodik, e sorok írójának a hu-
szonvalahanyadik. A kilenc-

venes évek második felében mentem 
ki először a Vörösmarty térre 
a  műanyag székeken dedikáló kor-
társ magyar írókhoz. Ezek a székek 
ugyanúgy hozzátartoznak a Könyv-
héthez, mint a Medárd-napi várat-
lannak ugyan nem mondható, 
hirtelen jött esők. Meteorológiai 
előrejelzésekbe nem bocsátkozom, 
majd utólag, de az megjósolható, 
hogy Spiró György új nagyregénye, 
a Táncsics Mihályt és korát megidé-
ző Padmaly alatt beszakad az asztal 
(pláne, ha műanyag). Lapszámunk-
ban interjút olvashatnak a szerzővel. 
Emellett új verseskötettel jelentkezik 
Tóth Krisztina, és az egyik legsze
rethetőbb-legkülönlegesebb magyar 
művészcsalád, a Gryllusok életébe is 
bepillanthatunk. Aki pedig már 
a  nyugágy mellé keres olvasnivalót, 
remek magyar krimik közül válogat-
hat. Magazinunkkal ebben is igyek-
szünk segíteni. Végül hadd ajánljam 
az idén hetvenedik születésnapját 
ünneplő Magvető Kiadó új Alap­
darab sorozatát: ezek a most új borí-
tóval megjelenő könyvek eleven gaz-
dagságukban mutatják, miképpen 
lesz a kortárs műalkotásokból né-
hány év leforgása alatt klasszikus. 
Jó olvasást és szép nyarat!

A MAGAZIN KÍNÁLATÁBÓL  
A MINIMUM RENDELÉSI ÉRTÉK 1000 FT!

RENDELÉSI LEHETŐSÉGEK:

Bodor Ádám
Sinistra körzet
Bolti ár: 4499 Ft
Klubár: 4180 Ft
Rendelési kód: DH001

Esterházy Péter
Egy nő
Bolti ár: 4499 Ft
Klubár: 4180 Ft
Rendelési kód: DH004

Gabriel García Márquez
A szerelemről és 
más démonokról
Fordította: Székács Vera

Bolti ár: 4499 Ft
Klubár: 4180 Ft
Rendelési kód: DH002

Dragomán György
A fehér király
Bolti ár: 4499 Ft
Klubár: 4180 Ft
Rendelési kód: DH005

Ljudmila Ulickaja
Szonyecska
Fordította: V. Gilbert Edit

Bolti ár: 4499 Ft
Klubár: 4180 Ft
Rendelési kód: DH003

Az Alapdarab sorozat olyan könyveket ajánl az olvasóknak, amelyek már 
kiállták az idő próbáját: a közelmúlt klasszikusait, a magyar és a világiroda-
lom már bizonyított olvasmányait, amelyek a mindenkori jelenhez szólnak.

Ezek a könyvek minden polcon megállják a helyüket. A sorozat színes év-
gyűrűi egyszerre jelenítik meg az időtállóságot és az elevenséget, éppen 
úgy, ahogy a válogatott könyvek.
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SZÓRAKOZTATÓ IRODALOM

Lucinda Riley
Rejtett szépség
Ne higgy a jóslatoknak – megváltoztathatod 
a sorsodat... Leah Thompson egy kis faluból 
indulva világhírű modell lesz. A múltja azon-
ban sötét árnyékként követi őt, rejtélyes 
módon összefonódva két, a második világ
háború borzalmait átélt testvér tragikus 
történetével. Generációs sebek és egy bal-
jóslatú prófécia árnyékolják be Leah életét. 
Vajon képes lesz megtörni az örökség átkát?

Fordította: Szigeti Judit

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DH008

Julie Klassen
A patikus lánya
A fiatal Lilly Haswell az apja patikájában dol-
gozik, gyógynövényekből elixíreket készít, 
ám időről időre az anyja évekkel ezelőtti el-
tűnésének az emlékei kísértik. A nagyvilág-
ról álmodozik, mígnem Londonba költözik 
a  nagynénjéhez, ahol felfedezi a társasági 
élet örömeit, és az anyja nyomára is rálel. 
De vajon megtalálja-e, amit keres: a múltat, 
az igazságot és a szerelmet?

Fordította: Gábor Emma

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DH009

Virginie Grimaldi
Elsa és Vincent
Elsa és Vincent minden szerdán összefutnak 
a pszichiáter várójában. Elsa sebzett és mogor-
va. Vincent álmodozó és nyughatatlan. Elsa 
késik. Vincent korán érkezik. Mégis találkoznak.

Virginie Grimaldi finom érzékenységgel ragad-
ja meg azokat a pillanatokat, amelyekben az 
emlékek lenyomata keveredik egy nagy talál
kozás ígéretével.

Fordította: Balla Katalin

Bolti ár: 4699 Ft
Klubár: 4370 Ft
Rendelési kód: DH006

Deborah Moggach
Marigold Hotel
Keleti nyugalom

Egy csábító reklám hatására hét nyugdíjas 
a távoli Indiába utazik, hogy egy luxusotthon-
ban új életet kezdjen. Megérkezésük után 
gyorsan rádöbbennek, hogy a szálló csak ár-
nyéka régi önmagának, a személyzet excent-
rikus, és a brit uralom napjai régen elmúltak. 
Mégis, India világában arra is ráébrednek, 
hogy az élet és a szeretet mindig újrakezd
hető, még a legváratlanabb helyzetekben is.

Fordította: Szigeti Imre

Bolti ár: 5499 Ft  |  Klubár: 5110 Ft
Rendelési kód: DH007
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Carly Robyn
Féktelen szerelem
Egyetlen szezonban sem volt 
ilyen nagy a tét. Josie a McAllister 
Forma–1 csapat marketingese, 
legjobb barátja, Theo pedig pilóta. 
De  a csapat új menedzsere sza-
botálja a férfit, Josie pedig csupán 
a barátjaként tekint rá, holott izzik 
közöttük a levegő. Miközben mind-
ketten a helyüket keresik, el kell 
dönteniük, felszítják-e a barátságuk 
tüzét, vagy örökké azon tűnődnek 
majd, mi lett volna, ha…

Fordította: Kern Ágnes

Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft 
Rendelési kód: DH010
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Penelope Slocombe
A Napsugárház
1997-ben Anne tizennyolc éves fia, Torran ki-
sétált a szállodából Manaliban, a hírhedt 
himalájai városban, és nyomtalanul eltűnt.
Anne és unokahúga a fiú keresésére indul-
nak, az utazás pedig nem várt testi-lelki 
próbatételek elé állítja őket. Ám minél köze-
lebb járnak az igazsághoz, Anne-ben annál 
több a kétség, hogy mire is vágyik valójában.

Fordította: Pulai Veronika

Bolti ár: 5499 Ft
Klubár: 5110 Ft
Rendelési kód: DH011

Charles Martin
Az emlékek őrzője
Murphy Shepherd legutóbbi mentőakciója 
majdnem az életébe került. Semmi mást nem 
szeretne jobban, mint egy ideig a felesége és 
a lányai közelében maradni. De Bones testvé-
rét meg kell állítani, és oly sokan vannak, akik-
nek tudniuk kell, hogy valaki őket is keresi.

Fordította: Frei-Kovács Judit

Megjelenik: június 18.

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DH015

Pálmai-Lantos Éva
Zanzibár lángjai
Vannak ajtók, amelyeket sosem szabadna kinyitni. 
Layla Zanzibárra utazik, ahol a nagymamája 
múltja és egy titokzatos találkozás régi törté-
netet fed fel forradalomról, árulásról, szere-
lemről és menekülésről. Ahhoz, hogy önma-
gára találjon, előbb a családja múltját kell 
megértenie. 
A trilógia zárókötete bizonyossága annak, 
hogy a múlt csak akkor él tovább, ha van, aki 
elmeséli – és van, aki meghallgatja.

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DH014

Paige Toon
Hét nyár
Hat nyár, hogy szerelembe essenek. Egy nyár, 
hogy minden megváltozzon.
Liv és Finn éveken át minden nyarat együtt 
töltött Cornwallban, míg az élet külön utakra 
nem sodorta őket. Most Liv előtt új lehető-
ségek nyílnak, de egy titokzatos idegen és 
a  múlt árnyai választás elé állítják: meddig 
mehet el a szerelemért?

Fordította: Kajsza Krisztina

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DH013

Liane Moriarty
Az alma nem esik messze
Még a legédesebb alma közepén is megbújnak 
az apró, keserű magok. 
A Delaney család látszólag tökéletes: sikeres 
teniszkarrier, boldog házasság, négy gyerek. 
Ám amikor egy rejtélyes nő felbukkaná-
sát  követően az anya, Joy eltűnik, minden 
összeomlik. A múlt titkai felszínre törnek, 
a  család pedig élete legnehezebb küzdel-
mét vívja – egymással és az igazsággal.

Fordította: Fügedi Tímea

Bolti ár: 6490 Ft
Klubár: 6035 Ft
Rendelési kód: DH012
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Demi Winters
A Csontok útja
Egy menekülő nő. Egy csapat rettenthetetlen har-
cos. Egy tiltott szerelem. És a titok, amely mind-
annyiukat fenyegeti. 
Sillát üldözik és a meneküléshez végig kell 
utaznia a veszedelmes Csontok útján. A hír-
hedt Véresbárdú Banda szekerén rejtőzik el. 
Célja maga mellé állítani a harcosok veze-
tőjét és elkerülni annak jóképű jobbkezét. 
Vajon Silla épségben eljut az úti céljához? 
Vagy a Csontok útjának áldozata lesz?

Fordította: Fügedi Tímea

Bolti ár: 7490 Ft  |  Klubár: 6965 Ft
Rendelési kód: DH038
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INTERJÚ SPIRÓ GYÖRGGYEL

Volt néhány 
nagy meglepődésem
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  Új regényednek már a rejtélyes cí­
mére is felkapja a fejét az olvasó: Pad-
maly. Te  magad ismerted korábban ezt 
a szót?

Nem ismertem. Egy huszadik század 
eleji bulvárlapban bukkantam rá. Azt 
hiszem, a Táncsiccsal foglalkozó kései 
kutatók közül én vagyok az egyetlen, 
aki rájött, hol bujkált Táncsics Mihály 
nyolc évig.

  Pár éve Ganz Ábrahámról írtál 
egy drámát, de úgy tudni, már kamasz­
korod óta izgat téged a tizenkilencedik 
század és a reformkor. Korábban egy-egy 
személy vagy inkább a korszak egésze 
érdekelt? Azért is kérdezem ezt, mert a 
regény egyik nagy témája épp a korszak 
és a személyek egymáshoz való viszonya.

A Szentendrén született Jakov Ignjatovic 
másképpen ábrázolta a reformkori Pes-
tet, mint megszoktuk. Ő az első szerb re-
gényíró, és csak azért nem áll köztiszte-
letben, mert a szerb–magyar kiegyezést 
szorgalmazta, és 48–49-ben volt tagja 
a magyar képviselőháznak. Terveztem 
egy reformkorról szóló regényt, aztán 
egy drámát Vörösmartyról, de hagy-
tam magam lebeszélni. Úgy találtam, 
hogy nagyon nehéz lenne összegyűjteni 
az anyagokat. Igazam volt. Öngyilkos 
vállalkozás. Sokkal könnyebb lengyel, 
orosz vagy római tárgyú regényhez 
anyagot gyűjteni, a magyar történet-
írás és forráskiadás feltűnően hiányos.

Az idei Könyvhét egyik szenzációja Spiró György új nagyregénye, a Padmaly. A könyv 
a tizenkilencedik századi magyar történelem tektonikus mozgásait, forradalmi pilla-
natait ugyanúgy megmutatja, mint a hétköznapok pest-budai életvilágát, a korabeli 
értelmiségi mentalitásokat, a magyar szabadság és függetlenség aktuális dilemmáit 
és kompromisszumait. Spiró Györggyel beszélgettünk a forrásmunkákról és a nagy
regény keletkezéséről.
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Spiró György
Padmaly
A Padmaly a tizenkilencedik századi 
magyar történelem részletgazdag 
körpanorámája. (Maga a szó a buj-
kálásra is alkalmas üreget jelenti.) 
Főszereplője Táncsics Mihály és fe-
lesége, Seidl Teréz, aki hosszú élete 
során szemtanúja volt a reformkor-
nak, a  forradalomnak és a kiegye-
zésnek is. Emberközelből ismerjük 
meg a kor minden fontos szereplő-
jét. A Padmaly a magyar szabadság 
örök kérdésének a regénye.

Bolti ár: 7999 Ft
Klubár: 7435 Ft
Rendelési kód: DH016

  Hogyan találtál rá Táncsics Mihály­
ra? Eleve őt kezdted el kutatni vagy me­
net közben került a középpontba?

Még a Ganz-dráma anyagai között buk-
kantam néhány elképesztő életútra, egyi-
küket epizodistaként beleírtam a mostani 
regénybe is, de aztán teljesen kiirtottam, 
pedig remek ember, Barsi József a neve. 
Van egy igen mulatságos önéletírása. 
Végül Táncsics maradt mint vezérfonal. 
Barsi Józsefet írja meg más.

  Táncsics felesége, Seidl Teréz más­
hogyan főszereplője a könyvnek: ő akkor 
is ott van, amikor észre sem veszik, min­
dent lát és több mint 20 évvel túl is éli az 
élete végére megvakuló férjét.

Úgy gondoltam, hogy ő lesz a főszereplő, 
de aztán a férjével együtt ketten lettek. 
Terézről kevés adat van, de azért akad. 
Gondolkoztam a regény írásának meg-
kezdése előtt, hogy megkeresem a Tán-
csics-leszármazottat, akinek megkaptam 
a telefonját és a címét a történész Búza 
Pétertől, aki feldolgozta, amit feldolgoz-
hatott. A leszármazottnál rengeteg anyag 
van, amit eddig nem adott ki publikálás-
ra, biztosan Terézről is vannak fontos 
anyagok a birtokában, de belegondoltam, 
mi történik, ha beleásom magam a kéz-
iratos, főleg német anyagokba, ha egyál-
talán megengedi, hogy kutassak. Akkor 
évek múlva kezdtem volna bele a re-
génybe, vagyis soha. Így is úgy éreztem, 
hogy elkéstem. Nem egészséges dolog 
hetvenhat évesen nagyregénybe vágni. 
Úgyhogy annak az anyagnak az esetleges 
publikálása másra vár.

  A neveknek és névváltoztatások­
nak nagy jelentősége van a regényben: 
névmagyarítások, álnevek, gúnynevek 
sokasága, vagy épp Jókai döntése, aki 
Jókay Móric helyett Jókai Mór lett. Soká­
ig nem nevezed meg Táncsicsot, hanem 
könyvszedőnek, státuszfogolynak, for­
radalmárnak hívod. Mintha az embert 
a  funkciója vagy társadalmi helyzete 
határozná meg.

Arra gondoltam, hogy aki nem tudja, 
kiről szól, mert se a hirdetéseket nem 
olvassa, se a fülszöveget, azt meglepem. 
De inkább csak játszottam magamnak 

egy kicsikét. Érdekelt, meg lehet-e úsz-
ni huzamosan, hogy a főhőst egyáltalán 
megnevezzem. A jelek szerint igen.  

  Megannyi helyen lehet aktuálisnak 
érezni ezt a nagyregényed is, anélkül, 
hogy te magad törekednél a szándékos 
áthallásosságra. Rengeteg legenda, mí­
tosz és toposz pedig más megvilágítás­
ba kerül. Neked a kutatás során mi volt 
a legnagyobb meglepetés?

Volt néhány nagy meglepődésem. A re-
gényből végül kihúztam, hogy a neves 
antiszemita Istóczy Győző 18 évvel ko-
rábban javasolta Izrael állam megalapí-
tását, mintsem Herzl Tivadar nagy erő-
vel elkezdte volna szorgalmazni. Nem 
történeti munkát írtam, hanem regényt, 
bár persze így is fölmerül a neve. Persze 
ez az egész zsidóügy világszerte le van ta-
gadva, és nem az én feladatom, hogy ala-
posan kikutassam és megírjam, hogy a 
tizenkilencedik század elejétől kezdve 
melyik nyugati nagyhatalom (az összes) 
milyen módokon manipulálta a zsidó-
kat Kelet-Európában és a Közel-Keleten. 
Az oroszoknak és a lengyeleknek kellett 
volna kikutatniuk, meg persze a fran
ciáknak, de hát vagy túlságosan zsidók 
voltak vagy antiszemiták. Ami talán 
még érdekesebb, az a magyar munkás-
mozgalom. Lehetett összesen vagy há-

rom ember az elmúlt százötven évben, 
aki tisztában volt a részletekkel, de óva-
kodtak leírni. Azzal kenték el a dolgot, 
hogy a magyar munkásmozgalom nehéz 
korszakát élte akkor. Az egyik vaskos 
könyv közepén találtam egy mondatot, 
S. Vincze Edit írta, amely meghökken-
tett, akkor vetettem rá magam a korabeli 
újságokra, és nem győztem álmélkodni. 
A történésznő arra számíthatott, hogy 
a Kádár-kori lektor nem jut el a kínos 
mondatig az olvasásban. Még azt is 
megengedte magának egy másik mon-
datában, hogy Kozma Sándor főügyészt 
emberségesnek nevezte. A lektor addig-
ra nyilván rég megunta a könyvet, és én 
voltam a szintén történész férjén kívül 
az egyetlen, aki végigolvasta. Amúgy 
szokásos eljárásuk volt az önéletrajzot 
író munkásmozgalmi szerzőknek, hogy 
a könyv közepén-végén elhelyeztek egy-
két mondatot, amelyekben mindaz fejre 
áll, amit addig írtak. S. Vincze Edit és a 
férje, Siklós András meghaltak, mielőtt 
elkezdtem érdeklődni az anyag iránt, 
pedig lett volna hozzájuk kérdésem. 
Kár, hogy nem ismertem őket. Kár, hogy 
ennyire radikálisan halandó az ember.

Szegő János
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Parti Nagy Lajos
Mauzóleum
Hat színdarab

Parti Nagy Lajos káprázatos írásművészeté-
re jellemző, hogy a különböző irodalmi mű-
nemeket, ismert és bevett műfaji zsánere-
ket egyedi és utánozhatatlan új formákba 
írja át és teremti újjá. Így van ez a színdarab-
jainál is: a világot jelentő deszkák nyelvi 
panoptikumokká lesznek, a megszólaló fi
gurák a beszéd révén kapnak karaktert, 
hús-vér testet és szociális hitelt.

Bolti ár: 6999 Ft
Klubár: 6505 Ft
Rendelési kód: DH017

Bán Zsófia	
Alétheia él
Silberstein Alétheiának nem csupán a neve, 
hanem az élete is különleges. Ő Bán Zsófia 
mozaikokból összeálló családregényének az 
egyik elbeszélője és főszereplője. Történe
teiben megelevenedik a budapesti zsidó 
polgárság életvilága és tragédiája. Kirajzoló-
dik a főváros konkrét és mentális térképe és 
a  magyar történelem a harmincas évektől 
egészen a covid-járványig.

Bolti ár: 6999 Ft
Klubár: 6505 Ft
Rendelési kód: DH021

Tóth Marcsi	
Erdő van idebenn
Az Erdő van idebenn lapjain ismerőssé váló, 
sejtelmekkel és babonákkal teli falu félúton 
van Eger és Ózd között. Az egymással össze-
függő történetek a kilencvenes évek első 
felében indulnak, hogy a következő tizen-
egynéhány esztendőben nyomon kövessük 
az itt lakók életét. Azokét, akik eleve itt voltak 
és azokét, akik idekerültek.

Bolti ár: 5499 Ft 
Klubár: 5110 Ft 
Rendelési kód: DH018

Horváth Ádám
Sorsválasztások
Molnár Ferenc unokája, Gaudiopolis első 
kultuszminisztere, kóruskarnagy, tévéren-
dező, a médiaháború sűrűjében a Magyar 
Televízió elnöke. Ez mind Horváth Ádám, 
akinek életéről olvashatunk ebben a könyv-
ben. Az interjút készítő Lévai Júliának any
járól, Sárközi Mártáról, meg Sárközi György-
ről, Illyésről, Babitsról, Bibó Istvánról is 
mesél. A kötetet gazdag fényképmellék-
let illusztrálja.

Bolti ár: 5999 Ft
Klubár: 5575 Ft
Rendelési kód: DH020

Bognár Péter
Elmész, visszajössz, 
sose halsz meg
Bognár Péter regényének fősze-
replője egy, a szerzőre veszé-
lyesen hasonlító író, aki azzal 
szembesül, hogy bűnügyi regé-
nyei talán maguk is bűnügyeket 
okoznak. De nem olyan könnyű 
abbahagyni az írást… Bognár 
Péter harmadik polgárőrkrimije 
önállóan is olvasható, de az első 
két könyv (Hajózni kell, élni nem 
kell; Minél kevesebb karácsonyt) 
lezárásaként bravúros trilógiává 
bővíti a sorozatot.

Bolti ár: 5499 Ft
Klubár: 5110 Ft
Rendelési kód: DH019
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Részlet a kötetből

SZELEKNEK FORDÍT

Mi legyen?

Mi legyen kérdezem ezzel a sok CD-vel itt sorakoznak dobozban
ezek szóltak amikor szeretkeztünk főztünk utaztunk mi legyen
üres tokok borítók összekarcolt korongok címek hol van
az a sokévnyi dallam ki játssza őket újra egyszer le nekem

Mi legyen a tollakkal ezek is megmaradtak de nem írnak
halott tokok nem vesz senki beléjük áttetsző csőbetétet
szótárak állnak oszlopokban tele átlapozott szavakkal
valahol megrohadnak penészednek vagy majd elégnek

Mi legyen a szavakkal senkinek sem kellenek nézd mennyi szótár
mi legyen a fényképekkel a fiókokban felcímkézett dobozokban
sok száz korábbi arc egymást bámulja én voltam ez te voltál
emlékszem minden ruhára pillanatra lépcsőházra elmúlt hol van

Mi legyen a kulcsokkal kérdezem hol vannak már a zárak
kidőlt kapuk ajtók előszobák mész körbe nincs az időn bejárat
füzérnyi zörgő kulcs ami semmit se nyit semmit se zár be
ott csak felmagzott akácos van hiába keresnéd azt a házat

Mi legyen a negatívokkal böngésszük őket a fénybe tartva
szellemek integetnek futnak kirándulnak mozognak rajtuk
szalagon fehér álomlények egyszer előhívja-e bennünk
valaki még sápadt sötétbe tekeredett hallgatag gyerekarcunk

Mi legyen a diákkal útikönyvekkel az összehajtogatott térképekkel
megtett utak lila ereivel az áttetsző vékonyodó emberi bőr alatt
mi legyen az eltévedő bolyongó felejtő szakadozó testtel
mi legyen mondd mindazzal ami végül mégiscsak itt marad

hová tegyük hol kell tárolni őrizni félretenni mégse múljon
rajtunk hogy nem marad nyom megválni mondd miféle trükkel
lehet a testtől kiürült átlátszó tollbetétből már a lélek
ha végleg elfogyott akkor majd mi legyen az életünkkel

Tóth Krisztina
Szeleknek fordít
Hol van a múltunk, és merre haladunk a jelen-
ben? Tóth Krisztina 2020 és 2025 között írt és 
kötetbe rendezett verseit olvasva olyan élet-
helyzetekkel találkozunk, ahol az otthonos és 
az idegen nem ellentéte egymásnak, hanem 
egymásból következik. Tóth Krisztina az emlé-
kezet és az emlékezés nagy költője. Elemen-
táris, eleven, katartikus kötet a Szeleknek fordít, 
a versek sokáig az olvasóval maradnak.

Bolti ár: 3499 Ft
Klubár: 3250 Ft
Rendelési kód: DH022
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Turi Tímea (szerk.)	
Szép versek 2025
A nagy múltú antológia idén is az év folyóirat-
terméséből válogatja az év legjobb verseit.

Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 4645 Ft
Rendelési kód: DH026

Prieger Zsolt (vál.)	
Egy évem Szerb Antallal
365 idézet

Hogyan lehet valaki ilyen sokszínű, mint 
Szerb Antal? Hogyan képes egy író ilyen sok 
műfajban ennyi maradandó művet létre-
hozni? Prieger Zsolt ebben a válogatásban 
megmutatja nekünk az életmű mélységeit 
és magasságait. Az év minden napjára talált 
valamilyen elgondolkodtató vagy vicces, 
egymondatos vagy egy bekezdésnyi szöve-
get – hogy jól teljen az évünk Szerb Antallal.

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DH024

Takács Zsuzsa
A maradás szégyene
Új versek, 2018–2025

Takács Zsuzsa új kötetében A Vak Remény 
megjelenése óta született művek folytatják 
a megkezdett utat. A maradás szégyene a köl-
tői életmű újabb fényes állomása: sötéten ra-
gyog, és utat mutat a káoszban; alázatra, 
szabadságra, felelősségre, szolidaritásra és 
elmélyülésre hív.

Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 3715 Ft
Rendelési kód: DH025

Szegő János (szerk.)
Körkép 2025
A nagy múltú antológia idén is az elmúlt év 
folyóiratterméséből válogatja ki a legfonto-
sabb novellákat.

Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 4645 Ft
Rendelési kód: DH027

Kiss Tibor Noé
Olvadás
A 2019 tavaszán játszódó regény 
főszereplője egy korábban szociá-
lis munkásként dolgozó harmincas 
nő, aki férjével vidéken kezdett új 
életet. A szöveg kettejük perspek-
tíváját mutatja meg: a nő életének 
mindennapjai egy haláleset miatt 
éppen felkavarodnak, a férfi vissza-
tér a hantik közé Szibériába kutatni, 
ahol drámai helyzet fogadja. A nő 
nyomozni kezd: régi, lezártnak hitt 
életével szembesül.

Bolti ár: 5999 Ft
Klubár: 5575 Ft
Rendelési kód: DH023
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Gryllusok – egy család története

DÁNIEL Az első fellépésünkön a Népsza­
badság tudósítója is ott volt, és azt írta, 
micsoda nagyszerű dolog ez. Azt is meg
jegyezte, hogy sebtében neveztük el ma-
gunkat Kalákának, ami legendának nagy-
szerű, csak hát nem igaz, mert már a 
próbán megbeszéltük, hogy ez a nevünk, 
és már így is hirdettek minket. Nem is em-
lékszem, volt-e más ötletünk?

VILMOS Nem, nem.

DÁNIEL Telitalálat volt! És akkor, ha már 
a nevünk is erre utal, még inkább ment a 
közös munka. Eleinte nem is tudtuk, me-
lyik számot ki írta, hanem úgy együtt ala-
kítottuk ki őket. De aztán nagy karriert 
futott be a Kaláka neve, mert még a helyes-
írási szótárba is bekerült. Abban szerepelt 
az, hogy amikor az együttesről van szó, 
a  „kaláka” kifejezés nagy „K”-val, az 
együttes meg kis „e”-vel írandó.

VILMOS Az első koncerten hat dalt ját-
szottunk, annyi volt a repertoár. De fel
figyeltek ránk, Tolcsvayék meghívtak az 
Egyetemi Színpadra, a koncertjükre köz-
reműködőnek, gyorsan lett televíziófel
vétel, rádiófelvétel…

DÁNIEL Aztán hívtak mindenfelé. Egy-
re többet utaztunk az országban. Eleinte 
Trabanttal jártunk, de be tudtuk tenni 
a gitárt meg a csellót hátra. Később lett egy 
kombi Wartburgunk, és abba belefért 
a nagybőgő, igaz, a két hátsó ember között 
kicsit előredőlt. És mivel a Wartburgban 
elöl elég sok hely volt, meg tudtuk csinálni 
Vilivel, hogy menet közben helyet cseré-
lünk. Esett a hó, nyomtam a gázt, ő átvette 
a gázpedált a bal lábával, mentünk nyolc-
vannal, és helyet cseréltünk…

VILMOS Hát ez a helycsere úgy volt, 
hogy Dani először átadta a gázpedált, én 
megfogtam a kormányt is oldalról, 
Dani felhúzta a lábát az ülésre, meg

kapaszkodott, és átvetette magát, én 
meg abban a pillanatban áthúztam ma-
gam, és máris a vezetőülésben ültem. 
Virtuskodtunk…

DÁNIEL Emlékszel, amikor Göteborg-
ban a turné végén lerobbant a buszunk? 
Koltai Rezső bácsi, az ottani cserkésztábor 
lelkésze az utolsó koncertünk alatt körbe-
telefonálta valamennyi helyet, ahol ját-
szottunk, és összeszedte a pénzt a motor-
cserére. Göteborgban élt egy jugoszláviai 
magyar autószerelő vendégmunkás, aki 
szépen átütötte a motorszámot, és bera-
kott egy használt motort. Ezért akár bör-
tönbe is kerülhettünk volna, bár akkor 
nem tudtuk, hogy bűncselekményt köve-
tünk el. Még az este elindultunk, és más-
nap este már itthon koncerteztünk. Az se 
volt akármi, amikor Szarajevóban ellop-
ták a buszt, amiben benne voltak a hang-
szereink. Bérautóbusszal hoztak haza 
Budapestre, és úgy kellett sürgősen hang-
szereket szereznünk… Emlékszem, tele-
fonáltam Hollókői Lajosnak, hogy nyis-
sák ki korábban a boltot, mert klarinétot 
kell vennem. Legalább egy tartalék cite-
rám volt otthon. Tízkor már játszottunk 
Szentendrén, úgy, hogy nyolcra értünk 
haza. Ráadásul aznap öt koncertet ad-
tunk, mert Mikulás napja volt.

Berka Attila
Gryllusok
Egy család történetei

A Gryllusokban a családtagok azt és úgy mesélnek, amit 
és ahogy csak szeretnének, mi pedig mintha szemben ül-
nénk velük. A tartós siker, illetve a jól megélt mindennapok 
receptje is egyszerű: a tehetség önmagában nem elég, kell 
hozzá elszántság, kitartás, alázat és a szeretet. Az alkotás, 
a munka, és egymás szeretete. A családé. Aminek a támo-
gatása nélkül jóval nehezebb boldogulni az életben.

Bolti ár: 9990 Ft  |  Klubár: 9290 Ft
Rendelési kód: DH028

VILMOS Egyszer Aschaffenburgban rob-
bantam le a Trabanttal. Nem tudom, miért 
mentünk külön kocsival. Talán mert a fe-
leségem is jött velem? De Radványi Balázs 
is a saját Volkswagenjével jött. A lényeg az, 
hogy a házban, ami előtt lerobbant a kocsi, 
egy lengyel házaspár lakott. Beszédbe ele-
gyedtünk, átérezték a helyzetünket, és be-
hívtak magukhoz. Előkerült egy szerelő is, 
aki közölte, hogy valami komoly alkatrész 
ment tönkre, úgyhogy az a legjobb, ha le-
mondok a kocsiról. Viszont kiderült, hogy 
a lengyel pár szomszédja a frankfurti re-
pülőtéren dolgozik. Úgyhogy hazatelefo-
náltam, felhívtam az autószerelő ismerő-
sömet, és megmondtam neki, hogy milyen 
alkatrész kell. Ő gyorsan megvette, aztán 
kiment Ferihegyre, talált valakit, aki el-
hozta repülőn az alkatrészt a repülőtérre. 
Ott aztán a lengyelek szomszédjának átad-
ta, aki elhozta, és így már csak a szerelőnek 
kellett beraknia. Tehát este még úgy lát-
szott, reménytelen a kocsim, de reggelre 
ott volt az alkatrész, és már mehettünk is 
tovább. A lengyel párnál aludhattunk, piz-
zát sütöttek nekünk, az egész egy nagy ka-
land volt.
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Kavasiro Szaki
Az exem kedvenc recepjte
Egy aprócska tokiói kávézóban különös ha-
gyomány születik: minden péntek este meg-
nyitja kapuit azok előtt, akik szeretnének 
búcsút venni egy régi szerelemtől, szeretett 
személytől egy történet és egy hozzá fűződő 
étel segítségével. A fájdalom enyhül, a szív 
megkönnyebbül, és egy tál ételben végleg 
nyugalomra lel. A Globál-sorozat ismét egy 
gyógyító regénnyel bővül, ezúttal Japánból.

Fordította: Ikematsu-Papp Gabriella

Bolti ár: 5499 Ft
Klubár: 5110 Ft
Rendelési kód: DH030

Nguyễn Phan Quế Mai
A hegyek éneke
Trần Diệu Lan a földreform idején menekülni 
kényszerült a családi farmról. Évekkel később 
lányunokája akkor válik nagykorúvá, amikor 
rokonai elindulnak a Ho-Si-Min ösvényen, 
hogy egy olyan konfliktusban harcoljanak, 
amely hazájukat és családjukat is szétszakítot-
ta. A kötet a vietnámi nép szemszögéből ele-
veníti fel, milyen árat követelt a háború, miköz-
ben bemutatja a szeretet és remény erejét.

Fordította: Vándor Judit

Megjelenik: június 16.

Bolti ár: 6499 Ft  |  Klubár: 6040 Ft
Rendelési kód: DH032

Plutarkhosz
Válogatott esszék és dialógusok
A kötet a Moralia című gyűjtemény néhány 
darabját közli. Plutarkhosz írásainak legfőbb 
motivációja a jóra való törekvés: folyamato-
san igyekszik a maga szellemi és erkölcsi tö-
kéletesedésére, és ehhez próbál másokat 
is hozzásegíteni.

Megjelenik: június 15.

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DH033
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Kertész Edina	
Magda menekülése
A regény elbeszélője válása után 
próbálja összerakni élete darab-
jait, amikor dédnagymamája vis�-
szaemlékezésére bukkan a padlá-
son, a régi kacatok között. Titkos 
szerelmek, menekülési kísérletek 
történetére derül fény, amelyek 
hátteréül a negyvenes évek, 
Budapest ostroma és a háborút 
követő évek szolgálnak.
A regény több női generáción 
átívelő mintázatot mutat be, egy-
úttal a továbblépés története is.

Bolti ár: 4599 Ft
Klubár: 4275 Ft
Rendelési kód: DH031

Lutter Imre
Ha itt lennél velem...
Ismert emberek ismeretlen  
történetei versekkel
Ha itt lennél velem, és fognád a két kezem – éne-
kelhetjük Bódi László Cipő dalát. Vele indul és 
nagy formátumú, ismert emberek ismeretlen 
történeteivel folytatódik ez a verses interjú
kötet, amely a Ha szeretsz... című népszerű 
könyv következő része. Akik a történetüket 
és kedves versüket megosztják: Bródy János, 
Gundel Takács Gábor, Halász Judit, Horváth 
Charlie, Király Viktor, Szily Nóra és mások.

Bolti ár: 6999 Ft
Klubár: 6505 Ft
Rendelési kód: DH029
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  Mi volt az az élmény, gondolat, ami el­
indította a Mindig, ha jön az este megírását?

Egy gyulai anekdota felidézése: 1933-ban 
született nagynéném mesélt egy gólyáról, 
amelyik fennakadt a németvárosi katoli-
kus templom tornyán. Leginkább novel-
lákat írok, kisebb formákban gondolko-
dom, ezért a pórul járt madár történetében 
mindjárt megláttam a kispróza lehetősé-
gét. Elbicikliztem a tantihoz, újból el
meséltettem vele a sztorit, amikor pedig 
gépbe vittem, kicsit megszíneztem, eltá-
volítottam, hozzáírtam, és meg is született 
a rövid novella. Ahogy illik: csattanós zá-
rással. De amint elvontam a csattanót a 
végéről, azt éreztem, nyílik a szöveg, moz-
dul valamerre, többet is tud. Ez a felisme-
rés határozta meg azután a következő 
négy évem, sorra írtam a múlt század har-
mincas-negyvenes éveiben játszódó pró-
zákat: novellákat, töredékeket, fejezeteket. 

Ezekből állt össze a most megjelent máso-
dik világháborús, Horthy-korszakbeli re-
gény, amelynek egy tizenegy éves kislány 
a főszereplője.

  A kötet egyik fontos szereplője Hos�­
szú László, az új hittantanár. Te magad is 
tanár vagy, tekinthető-e Hosszú László 
a te rezonőrödnek?

Nem, eszembe se jutott ez a lehetőség, 
a  saruszíját nem oldhatnám meg Hos�-
szú Lászlónak, aki létezett a regény való-
ságán kívül valóságban is. Nagynéném 
visszaemlékezéseiből egy nagy művelt-
ségű, figyelmes, mélyen vallásos, de igen 
gyakorlatias gondolkodású ember képe 
rajzolódott ki előttem, egy korszerű pap-
tanáré. Nagy hatással volt a tanítványaira 
és a környezetében élőkre. Rendkívüli 
idők voltak, nagy szükség lehetett az 
ilyen emberekre.

Interjú Kiss Lászlóval

Mindig, ha jön az este

Marton tipródott egy darabig, aztán vissza-
ballagott a várakozóhelyiségbe, ahol a tás-
káját hagyta. Egy alacsony, kopaszodó férfi 
ácsorgott odabenn, közvetlenül a hatalmas 
tévékészülék tövében, amelyen a Double 
Take jelenlegi adása ment. (Marton ekkor 
még nem tudta, hogy Double Take = késlel-
tetett reakció – magyarul: spét.) Az a férfi 
sajnálkozó fintorral figyelte, amint a mű-
sorvezető Gregory Hinest faggatja arról, 
hogy táncolni vagy színészkedni szeret 
jobban. Golfozni, mondta a fekete bőrű 
színész mély meggyőződéssel. Az alacsony, 
kopaszodó férfi e kimódolt poén hallatán 
grimaszolt, lekapta a szemüvegét, törölget-
ni kezdte.

Az ügyelőlány beszólt az ajtón: Mr. Al-
len, ön következik. Az alacsony, kopaszodó 
férfi megfordult. Jesszus Máriám… – mo-
tyogta Marton elhűlten. Tessék? – kérdezte 

amaz. Ön ugye… Woody Allen, ha nem 
tévedek!? De téved, mondta Woody Allen 
habozás nélkül, és faképél hagyta.

A képernyőn villogtak a reklámok. 
A  Dunkin’ Donuts pékje fölkelt ágyából, 
hogy elkészítse a süteményeket. A Buick 
álomszép magaslati utakon robogott, mi-
közben zengett a kórus: A nagy amerikai 
autópályákra Buick való! Széles vállú bika 
ügetett a tévénézők felé, s egy bársonyos 
férfihang tudatta velük: A Merrill Lynch 
bankház jobban vigyáz a befektetők pénzé­
re, mint a szeme fényére! Ezüstszínű sport-
kocsi kormánya mögül álomszép nő szállt 
ki: Vezettél-e Fordot a közelmúltban? – kér-
dezte incselkedőn a zenés refrén.

And now the best from Manhattan: Woo­
dy Allen! – jelentette be a műsorvezető, 
és Woody Allen – Manhattan legjava? csú-
csa? krémje? – kelletlenül biccentett.

Részlet a könyvből

A New York–Budapest metró

Vámos Miklós
A New York–Budapest metró
„Az USA-ban töltött éveimre már úgy emlék-
szem, mintha álmodtam volna őket. Szeren-
csére bizonyítékul itt ez a regény, talán a leg-
humorosabb könyvem. Csodavilágba és 
demokráciába csöppentem, az itthoni fapa-
dos szocializmusból. Úgy hatott rám, akár egy 
lórúgás. Amint a főszereplőmre, Gyula Mar-
ton színészre is. Én ugye író voltam, vagyok, s 
leszek, amíg lehetek.” (Vámos Miklós)

Bolti ár: 5999 Ft  |  Klubár: 5575 Ft
Rendelési kód: DH035

Kiss László
Mindig, ha jön az este
A tizenegy éves Lotti nem csupán édesapja 
távollétét és a második világháború hétközna-
pi következményeit szenvedi el, de testi fogya-
tékosságát is stigmaként viseli. A Mindig, ha jön 
az este az ő felnövésének, eszmélésének törté-
nete, miközben igazi magyar sorsregény. Mi-
lyen eséllyel élhető túl ép elmével egy hábo-
rú? Miképpen értelmezhető a hazaszeretet 
fogalma két világrend szorításában?

Bolti ár: 4599 Ft
Klubár: 4275 Ft
Rendelési kód: DH034
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Sibylle Grimbert
Az utolsó egyed
1835-ben Gus, a fiatal zoológus egy Izland 
melletti szigeten szemtanúja lesz egy óriás
alka-kolónia lemészárlásának. Egyiküket meg
menti és magával viszi... Az utolsó egyed iz
galmas kalandregény, amely egyedülállóan 
mutatja be egy ember és egy állat kapcsolatát 
az emberi tevékenység által okozott kihalási 
hullám kezdetén.

Fordította: Kiss Kornélia

Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 4645 Ft
Rendelési kód: DH039

Volker Kutscher
A vidámpark
Berlin, 1934 májusa. Egy SA-tiszt holtteste 
bukkan fel egy vasúti híd alatt. Gereon 
Rath felügyelő nyomozása sötét titkokat 
tár fel: a rohamcsapat soraiban alvilági bű-
nözők rejtőznek. A szálak a bezárt Luna-
parkba vezetnek, miközben Rath múltja 
és  a politikai feszültség is egyre fenyege-
tőbbé válik. A  legváratlanabb helyről kap 
megbízást, és egyetlen kérdés marad csu-
pán: képes lesz-e végrehajtani?

Fordította: Csősz Róbert

Bolti ár: 6990 Ft  |  Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DH036

A. A. Milne	
A Vörös Ház rejtélye
Soha nem volt még gyilkosság, 
amelyet az áldozat ilyen gondo-
san megtervezett volna. A festői 
Vörös Házban rejtélyes haláleset 
történik: Robertet fejlövéssel 
holtan találják, bátyja, Mark el
tűnik. Antony Gillingham és Bill 
amatőr nyomozóként próbálják 
kibogozni az egyre furcsább 
ügyet, ahol titkos átjárók és 
meglepő fordulatok vezetik őket 
a megoldás felé.

Fordította: Ács Eleonóra 

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DH037

Andrea Bajani
Tíz év
Tíz év telt el azóta, hogy a fiú 
negyvenegy évesen becsapta 
maga mögött az ajtót, többé nem 
ment vissza a szülői házba. A fiú 
egy elnyomó, patriarchális család-
ban nőtt fel, ahol mindenről az 
apa döntött, az anya pedig telje-
sen láthatatlanná vált. A regény 
nyugodt hangon beszél családi 
terrorról, birtoklási vágyról, és 
megrendítő portrét rajzol egy nő-
ről, aki teljesen feladta önmagát. 

Fordította: Todero Anna

Bolti ár: 4499 Ft
Klubár: 4180 Ft
Rendelési kód: DH040
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MINDENKI IMÁDTA AZT A KÉRDÉST,  
HOGY „HOVÁ REJTENÉL EGY HULLÁT?”

Beszélgetés Mészöly Ágnessel a Hajónapló című krimijéről

  Szeretsz hajózni? Töltöttél már új 
könyved hőseihez hasonlóan hosszabb időt 
a nyílt vízen?

Hogy szeretek-e? Ez erősen függ a hajó tí-
pusától és méretétől. Kajakozni, evezni, 
raftingolni például imádok, a vitorlázás vi-
szont nem az én műfajom – talán azért, 
mert hozzáértés híján csak a napozós kis-
lány szerepe jut nekem. Mielőtt először egy 
igazi cruise ship fedélzetére léptem volna, 
azt hittem, hogy azt sem fogom különöseb-
ben élvezni, de minden klímabűntudattal 
együtt be kell vallanom, remekül éreztem 
magam a hajón töltött három hétben.

  Van-e oka annak, hogy észak felé ha­
józnak a regényben? Hogyan néztél utána 
egy ilyen utazás részleteinek? Talán helyszí­
neltél is?

Egy gyerekkori barátnőm, aki színész és 
énekes, évek óta szerepel tengerjáró hajó-
kon. Az ő „útitársaként” kerültem bele 
ebbe a különleges világba, miután meg-
említettem neki, hogy „hajós krimit” 
akarok írni. Mint a személyzet tagja, be-
jutottam a vendégek elől elzárt terekre, 
sokat beszélgettem a hajó dolgozóival – 
mindenki imádta azt a kérdést, hogy 
„hová rejtenél egy hullát?” –, és nem utol-
sósorban ő is rengeteget mesélt a hajó 
életét szabályozó folyamatokról. Tehát 
igen, helyszíneltem… és mivel észak felé 
vezetett az utunk, természetes volt, hogy 
Gotáékat is hasonló helyekre küldöm, 
annak ellenére, hogy volt szerencsém 
már huzamosabb időt tölteni korábban 
például a karibi vagy a mediterrán tér-
ségben, de ez az élmény volt a legfrissebb.

 Már az első Szabó Ágota-könyvben 
(Rókabérc, haláltúra) is a zárt terű krimi 
feszültségével dolgoztál a vadászházban; 
most a gyilkos egy hajón vadászik. Mi izgat 
téged ebben a zsánerben?

Azért egy modern – kisebbfajtának szá-
mító – tengerjáró hajó, amilyenen a Hajó­
napló története is játszódik, a maga 

kétezer-ötszáz utasával és nyolcszáz fős 
személyzetével inkább nevezhető úszó 
kisvárosnak mint klasszikus zárt térnek. 
A  Rókabérc inkább reprezentálta ezt az 
alzsánert, a Hajónapló szerintem valami 
sajátos keveréke a klasszikus detektív
sztorinak és a cosy-crime-nak, mert a tő-
lem megszokottnál talán egy hajszálnyi-
val könnyedebb a hangvétel… végül is 
mégiscsak nyaralni indul Gota!

  Ágota nem is oly távoli névrokona 
Agatha Christie. Neked melyik a kedvenc 
krimid tőle, és melyik a kedvenc „a gyilkos 
köztünk van” típusú könyved?

Érdekes, nem vagyok kifejezetten nagy 
Agatha Christie-rajongó… a Gyilkosság 
az Orient-expresszen vagy Az Ackroyd-
gyilkosság zsenialitása megkérdőjelezhe-
tetlen, de az én szívem inkább Sherlock, 
sőt, Maigret felé húz. Kedvenc könyvet 
pedig képtelen vagyok megnevezni, 
ahogy kedvenc várost, filmet, ételt vagy 
zenekart sem tudnék.

  Mikor megvan, hogy ki lesz az áldozat 
és ki lesz a gyilkos, hogyan kezded el kidol­
gozni a karakterüket, a jellemzésüket? 
Azért is kérdezem ezt, mert nagyon érde­
kes, hogy egy-egy szereplőt miképpen lát­
tatsz, árnyalsz.

Nem tartozom azok közé, akik sokat gon-
dolkodnak egy-egy szereplőn, karakter
lapot írnak vagy hosszan jegyzetelnek. 
Inkább azt mondanám, hogy „képzelt ba-
rátokkal” veszem magam körbe, egysze-
rűen eszembe jutnak ezek az emberek, 
akik szinte azonnal olyanok, mintha év
tizedek óta ismerném őket.

  A címben szereplő napló is fontos a 
könyvben. Ha már személyes kérdéssel 
kezdtem, hadd zárjam is azzal: milyen 
naplóíró vagy?

Igyekvő… rendszeresen nekiveselkedem, 
hónapokig készítem a feljegyzéseket – 
persze jellemzően csak egy-két bekezdést 
naponta –, aztán valami közbejön… 
Most éppen nemes egyszerűséggel ott-
hon felejtettem a naplómat, amikor el-
utaztam néhány hétre. De aztán újult 
erővel újrakezdem mindig. És ez nagyjá-
ból kamaszkorom óta így megy. Elég ér-
dekes felcsapni egy harmincéves naplót, 
és szembesülni az egykori gondolatok-
kal, érzésekkel.

Szegő János

KRIMI

Mészöly Ágnes
Hajónapló
Szabó Ágota és barátnője egy kéthetes észa-
ki hajóúton vesznek részt. De röviddel az indu-
lás után megmagyarázhatatlan körülmények kö-
zött eltűnik az egyik magyar utas. Gota Zsófival 
és a hajó biztonsági főnökével kezd nyomozásba, 
amikor újabb holttest kerül elő. Két kikötő között, 
a nyugtalan tengeren egy gyilkos les az áldoza-
taira, és Gota semmiképp sem hagyhatja, hogy 
ő kerekedjen felül…

Bolti ár: 4990 Ft  |  Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DH041
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Lesley Downer
Japán legrövidebb története
Japán, amely nyakékként húzódik végig az 
ázsiai kontinens partjainál, jóval messzebb 
fekszik Ázsiától, mint Nagy-Britannia Európá
tól. Nyugatról szemlélve Japán továbbra is tá-
voli szigetnek tűnhet, amelynek mindig el-
lentmondásos volt a kapcsolata a külvilággal.

Lesley Downer a téma szakavatott ismerője-
ként és remek tollú történetmesélőként mu-
tatja be a japán történelem fordulópontjait.

Fordította: Bartók Imre

Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 4645 Ft
Rendelési kód: DH042
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Bill Gates
Forráskód
A kezdetek

Bill Gates közvetlen hangon be-
szél arról, hogy olykor bizony nem 
volt könnyű átélni azt az időszakot, 
amikor gyakran az alagsori szobá-
ja ablakán keresztül kellett kiszök-
nie esténként, hogy aztán hajnalig 
pötyögje a  kódokat egy közeli szá-
mítógép-terminálba, így alapozva 
meg azt a forradalmi találmányát, 
amellyel később megváltoztatta 
a személyi számítógépeket.

Fordította: Tolvaj Zoltán

Bolti ár: 7990 Ft
Klubár: 7430 Ft
Rendelési kód: DH043
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Dr. Meskó Bertalan	
Térkép a jövőhöz
Jövőkutatás mindenkinek

Megjelenik: június 12.

Bolti ár: 6999 Ft  |  Klubár: 6505 Ft
Rendelési kód: DH045

Dr. Meskó Bertalan orvosi jövőkutató 
munkája izgalmas és egyedi: azt vizsgálja, 
hogyan alakítják a fejlett technológiák az 
orvoslás és az egészségügy jövőjét. 
Kutatóorvosként új szakmát teremtett, 
hogy összekösse a klinikai gyakorlatot 
a jövőkutatás módszertanával.

A Térkép a jövőhöz című új könyvében 
most a jövőkutatás módszereit teszi ért
hetővé és elsajátíthatóvá mindenkinek. 
A jövő elemzése ugyanis nem csak szak-
értőknek való. Ez egy olyan készség, ami 
bárki számára elérhető, és különösen fon-
tos a gyors technológiai változásokkal és 
temérdek információval teli világunkban. 
Elengedhetetlen, hogy a jelen legégetőbb 
kihívásait megértsük, és foglalkozzunk a 
klímaváltozással vagy a mesterséges intel-
ligencia térnyerésével, de a legnagyobb 
veszély Dr. Meskó szerint az, ha elveszít-
jük a reményt a jövő iránt. Ha úgy his�-
szük, hogy a jövő rajtunk kívül történik, 
és sem befolyásolni, sem megérteni nem 
tudjuk, akkor lemondunk róla, még mi-
előtt elérne minket.

Miközben a jövőt sokan egyetlen, elő-
re meghatározott útnak gondolják, való-

jában többféle jövő létezik, és a könyv 
tudományos alapú, de gyakorlatias és 
könnyen alkalmazható eszközöket kínál 
arra, hogyan készülhetünk fel rájuk. 
Ha  képesek vagyunk kívánatos jövőké-
peket megfogalmazni és már ma elkez-
deni dolgozni ezek megvalósításán, 
akkor nemcsak a saját életünket irányít-
hatjuk tudatosabban, hanem a közössé-
geink vagy a szakmánk jövőjére is hatás-
sal lehetünk. Így lehetőségünk nyílik 
olyan jövőt teremteni, ahol a legjobb öt-
leteink, értékeink és céljaink valóban ki-
bontakozhatnak – a munkában és a ma-
gánéletben egyaránt.

„A szerző megtanít minket arra, hogyan 
tekinthetünk a jövőbe úgy, hogy annak 
részesei, alakítói, és ne elszenvedői le-
gyünk. Mindannyian szert tehetünk erre 
a képességre, és mindannyiunknak 
jót tenne.”

Gyárfás Dorka író, újságíró,  
a könyv szerkesztője
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Zajácz D. Zoltán
Moszkva, Balaton
1987, Moszkva. Irina Kulikova őrnagy a  magyar kereskedelmi 
kirendeltségen nyomoz, és amikor a képviselet egyik munka
társát holtan találják, kénytelen a magyar kollégák, Bogdán István, 
Adorján Máté és Lendvay Laura segítségét kérni. Közben Tihany-
ban eltűnik a Bolsoj egyik balerinája. A két eset látszólag nem 
függ össze, de a nyomozók szerint az időbeli egybeesés nem le-
het véletlen.

Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DH046

Zajácz D. Zoltán
Véres Balaton
Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DH048

Zajácz D. Zoltán
Haragos Balaton
Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DH049

Zajácz D. Zoltán
Dermesztő Balaton
Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DH050

Zajácz D. Zoltán
Gyilkos Balaton
Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DH047

Balaton-sorozat
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marco polo-sorozat

Barcelona
Barcelona az egyik legkedveltebb európai 
úti cél, és ennek megfelelően a Barcelona-
kötet a Marco Polo-sorozat egyik legnépsze-
rűbb darabja. Alighanem méltán, mert re-
mek kalauz a sokszínű katalán főváros 
megismeréséhez.

Fordította: Radics Viktória

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DH053

Sylvie d’Esclaibes – Noémie d’Esclaibes
100 Montessori oktatójáték  
0–3 éveseknek
A Montessori-pedagógia hívószavai: önálló-
ság és természetes tanulás. Ez a kötet több 
mint 100 egyszerű, szórakoztató, változatos, 
kis eszközigényű, valamint otthoni körülmé-
nyek között alkalmazható tevékenységet kí-
nál. A könyv birtokában szülőként már csak 
annyi a dolgunk, hogy biztosítsuk a játékok 
kellékeit, majd azután magunk is gyermeki 
örömmel figyeljük a nagy felfedezéseket!

Fordította: Pataki Edit

Bolti ár: 5499 Ft  |  Klubár: 5110 Ft
Rendelési kód: DH055
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Csorba Anita
Ahol te vagy a szín
Kézikönyv szülőknek

Kütyüzni vagy nem kütyüzni? – te-
szi fel a kérdést Csorba Anita. Ez a 
könyv azonban sokkal több egy, 
az offline–online egyensúly meg-
teremtését célzó, szülőknek szóló 
útmutatónál. Ez a könyv minden-
kinek szól, és akképp változik oldal-
ról oldalra, hogy mire van éppen 
szüksége az olvasónak. Néha nap-
ló, néha önismereti füzet, néha tu-
dástár, néha támogató szülő, néha 
bölcs mentor. Pont, mint Anita.

Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 4645 Ft
Rendelési kód: DH054
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A Merijn van de Laar	
Aludj, mint egy ősember
A pihentető alvás ősi titka

A kutatások szerint a több részre ta-
golódó alvás még evolúciós előnyt 
is jelentett őseinknek. Az ő példá-
jukból kiindulva útmutatást kapha-
tunk az alvás javításához: a könyv-
ből megtudjuk, hogyan változik 
alvásunk az életkor előrehaladtával, 
milyen előnyökkel járhat a társas al-
vás, milyen szerepet játszanak a kör-
nyezeti tényezők, például a hőmér-
séklet és a fény az éjszakáinkban.

Fordította: Silberer Vera

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DH052
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Részlet a könyvből

Maradok a kamera mögött

Egyszer szerepeltem kamera előtt, de meg-
fogadtam, soha többé nem teszem. 

Ajvé, ez így nem is igaz, mert az első 
Valami Amerikába beleforgattam magam, 
és bár csak egy nyúlfarknyi mondatot 
mondok, de minden alkalommal össze
szorul a gyomrom, ha meghallom ma-
gam. Most ígéretet teszek, hogy többet 
nem fordul elő, csakis a kamera másik ol-
dalán keressetek engem. 

Szóval az a második szereplésem Antal 
Nimród Kontroll című filmjében történt. 
Nimród azzal az ötlettel állt elő, hogy az 
első egész estés játékfilmjében filmrende-
ző barátai szerepeljenek egy-egy apró epi-
zódszerepben. Rajtam kívül Bergendy 
Péter és Paczolay Béla rendezőtársaim is 
erre a sorsa jutottak. Én azt a feladatot 
kaptam, hogy mentősként, miközben csi-
pesszel szedem össze egy emberi agy da-
rabjait a metrósínről, mentős kollégám-
nak a körömpörkölt receptjét ecseteljem. 
Elég bizarr ötletnek tűnt, de Nimród már 
csak ilyen. 

Nagyon izgultam, elhatároztam, hogy 
alaposan felkészülök a szerepre, de Nim-
ród azt mondta, nem kell készülni, ne szá-
mítsak nagy dologra, majd a helyszínen 
elmondja, mi a feladatom. Kérte, hogy éj-
jel 11-re érjek a Deák téri metróállomásra, 
mert csak éjjel 12-től reggel 5-ig tud for-
gatni, ennyi idő áll rendelkezésre, mert 
6-tól indulnak a járatok. Én fegyelmezet-
ten, ahogy kell, 11-kor a helyszínen vol-
tam, felöltöztem mentősnek, és vártam, 
hogy mi lesz a feladatom. Nimród éjfélre 
érkezett, még kicsit rosszul is esett, hogy 
egy egész órát biztosított a fehér köpenybe 
való belebújásomra. 

Pedig az igazi megpróbáltatás csak ezu-
tán következett, mert felvilágosított, hogy 
mi lesz a feladatom. Az egy dolog, hogy 

a körömpörkölt receptjét nem tudtam, de 
Elek világosító, aki köztudottan nagyon 
otthon volt a magyaros fogásokban, rész-
letekbe menően elmagyarázta, hogyan 
készül. Néhány perc alatt memorizáltam, 
majd türelmesen vártam a felvételre. Fil-
mes vagyok, tudom én, hogy megy ez, 
nehéz pontosan előre tervezni, mit mi 
után vesz fel az ember. Aztán amikor már 
három órája csak álltam a huzatos metró-
ban, nem mondom, hogy nem kívántam 
Nimród ötletét a pörköltbe... Csak az a 
tudat nyugtatott meg, hogy nagy való-
színűséggel a többi rendezőbarátja is 
ugyanígy járt. 

Nem akarom szenvedésemet hosszasan 
ecsetelni, elég az hozzá, hogy a jelenetem-
re hajnali fél 5-kor került sor. Arra már 
nem emlékszem, hogy hányszor vettük 
fel, de engem már csak egy dolog foglal-
koztatott: minél előbb feljutni a földfel-
színre és meglátni a napot. A köröm
pörköltet azóta sem vagyok hajlandó 
megkóstolni, pedig sokan esküsznek rá. 

Számomra az egyik legtaszítóbb étel, de 
nem azért, mert rossz emlékek fűznek 
hozzá, hanem egyszerűen esztétikailag 
hagy kívánnivalót maga után, úgyhogy az 
ízéig el sem jutok. 

Tehát két dolog biztos kimarad az éle-
tem hátralevő részéből: a filmben való szí-
nészkedés és a körömpörkölt. Ezt a sztorit 
sosem dörgöltem Nimród orra alá, mert 
végül is a segítségével megtanultam, hogy 
rendkívüli módon tiszteljem a színészek 
munkáját. Azóta is próbálok különös gon-
dot fordítani arra, hogy ne kelljen sokat 
várniuk a jelenetükre. Még így sem min-
dig sikerül.

Herendi Gábor 
Balázs Béla-díjas filmrendező, 

 forgatókönyvíró, producer

Tusjak Marianna (szerk.)
Filmet főzünk
Legendás magyar filmek,  
ízes történetek

Ez a különleges gyűjtemény 37 filmes 
receptet és ugyanennyi kísérőszöveget 
tartalmaz olyan ismert rendezők, írók, 
színészek, művészeti szakemberek tol-
lából, akiknek személyes közük volt az 
adott filmhez vagy a témájához. A Filmet 
főzünk így igazi ünnepi kiadvány lett, 
amely nemcsak gasztronómiai, de film-
történeti utazás is a javából.

Bolti ár: 8999 Ft
Klubár: 8365 Ft
Rendelési kód: DH056
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L. Simon László
Művészi szabadság és  
intézményi autonómia
L. Simon László legújabb, Művészi szabad-
ság és intézményi autonómia címet viselő 
esszékötete többek között a szabad alko-
tás és a különböző fenntartású intézmé-
nyek összefüggéseit vizsgálja. A szerző 
esszéi az intézményi autonómia rendkí-
vül összetett kérdéseit is körüljárják.

Bolti ár: 4900 Ft
Klubár: 4555 Ft
Rendelési kód: DH061

Mika Tillensen
Rio-dalom Brazíliában
Juan Sanchez de la Rosa, a Forró ölelések 
című szappanopera ünnepelt sztárja 
munka nélkül marad, amikor kiebrudalják 
saját sorozatából. Mihez kezdhet így, 
ötvenöt évesen? Írjon horoszkópot, ren-
dezzen filmet, vagy keresse meg az örök 
ifjúság elixírjét? Ebben a sorrendben 
pont jó lesz.

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DH329
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Roland Liebscher-Bracht – Dr. Petra Bracht
A mozgékony időskor
Kézikönyv a fájdalmaktól mentes 
mindennapokhoz

Maradjon fitt idős korában is – mondják sokan. 
De mikortól és hogyan kell egy jól működő 
életmódprogramot bevezetni? A  Liebscher–
Bracht-páros által kidolgozott módszer holisz-
tikus és gyakorlatias megközelítést kínál arra 
a kérdésre, hogyan maradhat mozgékony, illet-
ve miként szabadulhat meg a krónikus fájda-
lomtól. Otthon is végezhető „edzéstervvel“.

Fordította: Fülöp Mónika

Bolti ár: 7499 Ft  |  Klubár: 6970 Ft
Rendelési kód: DH058

Andrási-Riha Zsófia – Limpár Imre	
Hogyan légy önmagad?
Önismereti gondolatok és  
gyakorlatok hétről hétre

Önmagunkkal, a másikkal találkozni, szem-
benézni bizony nem napfényes tengerparti 
nyaralás, hanem elágazásokkal teli út. E talál-
kozásokból alakulhat ki először az önma-
gunkra eszmélés, aztán az önismeret mély-
sége. A kötet szerzői, Andrási-Riha Zsófia 
életmód-szakterapeuta és Limpár Imre ta-
nácsadó szakpszichológus az önismeret té-
máját járják körül beszélgetőkönyvükben.

Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 4645 Ft
Rendelési kód: DH057

Farzana Ali
Hanggyógyítás
Hogyan használjuk a hangot a stressz 
és a szorongás leküzdésére?

A kötet a hétköznapi olvasó számára is ért-
hető módon foglalja össze a hangok és 
a  zene terápiás hatását. A hanggyógyítás 
ugyanis a pihenés egyik formája, ami ideális 
megoldás a fokozott stresszben élő embe-
rek számára. A  könyvben található QR-kód 
digitális hanganyagot is biztosít az ottho-
ni gyakorláshoz.

Fordította: Szűr-Szabó Katalin

Bolti ár: 5999 Ft  |  Klubár: 5575 Ft
Rendelési kód: DH059

Bijal Shah
Gyógyító olvasás
Irodalomterápia mindenkinek

Az olvasás nem csupán menekülés a valóság 
elől, hanem az öngondoskodás mindenki 
számára elérhető és igen hatékony formája. 
A kötet gyakorlati tanácsokkal látja el olvasó-
ját: részletesen bemutatja az irodalomterápia 
működését, olvasmánylistát kínál a különféle 
érzelmi- és hiányállapotok kezeléséhez, illetve 
segít a pozitív gondolkodás és kiegyensúlyo-
zottság kialakításában.

Fordította: Etédi Péter

Bolti ár: 5999 Ft |  Klubár: 5575 Ft
Rendelési kód: DH060
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Németh Bence
Pszichotalpaló
Pszichológia dióhéjban

A klinikai és mentálhigiéniai szakpszicholó-
gus szerző a magánrendelése és online je-
lenléte kapcsán megtapasztalt jelenségek-
re, a leggyakrabban felmerülő kérdésekre 
reagálva írta meg könyvét, amely elmélet-
ben és gyakorlatban egyaránt hathatós 
segítséget képes nyújtani az olvasónak.

Bolti ár: 4490 Ft 
Klubár: 4175 Ft 
Rendelési kód: DH297

F. M. Dosztojevszkij
Fehér éjszakák – A szelíd  
teremtés – Proharcsin úr
Dosztojevszkij három műve kapott helyet 
ebben a kötetben, amelyben beteljesület-
len álmokról, kimondatlan szavakról és a lé-
lek rejtelmeiről olvashatunk egy olyan író 
tollából, akit utánozhatatlan zsenialitása 
a világirodalom legnagyobbjai közé emeli.

Bolti ár: 3990 Ft 
Klubár: 3710 Ft 
Rendelési kód: DH298

Frey Domonkos
Arthropodóm
Egy tudományos munkacsoport érkezik az 
őserdőbe, hogy helyreállítsa a világ legna-
gyobb biodómját, ahol óriás ízeltlábúakra 
lehet vadászni. Ám az Arthropodómban a ha-
talmas rovarok pokollá változtatnák a biodó-
mot. A tudósok egyetlen esélye a túlélésre, ha 
összerakják az Arthropodóm rejtélyének tu-
dományos puzzle-ját.

Bolti ár: 5990 Ft 
Klubár: 5640 Ft 
Rendelési kód: DH300

Mikhail Shifrin
Száz történet az orvostudomány 
múltjából
Nagyszerű felfedezések, hőstettek 
és gaztettek

Ez a könyv egy orosz internetes portál írá-
saiból formálódott. A találmányokról, járvá-
nyokról, műtétekről szóló fejezetek, a ku
tatásokról, felfedezésekről szóló részek 
világossá teszik: a könyvben szereplő orvo-
soknak, kutatóknak, gyógyító szakembe-
reknek köszönhetően az egész civilizá
ciónknak megváltozott az élete.

Bolti ár: 11 900 Ft 
Klubár: 11 065 Ft 
Rendelési kód: DH301

Barbara Falenta és 1200 nő
Anyáktól anyáknak és apáknak
Várandósság / Forradalmi változás az 
életünkben – hogyan készüljünk fel rá?

A kiadvány szerzője 1200 szülő! Egyedülálló 
tudástár várandósoknak, amelyet olyan 
szakemberek írtak, akik anyák is: orvosok, 
szülésznők, tanácsadók, pszichológusok, 
gyógyszerészek, dietetikusok, pedagógu-
sok és gyermekgyógytornászok. A kötet 
megjelenését a Wacław Felczak Alapítvány 
támogatta.

Bolti ár: 4900 Ft 
Klubár: 4555 Ft 
Rendelési kód: DH299

Benkő László
Napmadár Itália felett
Etelköztől a brentai csatáig

A regény a honfoglaló magyarok útja mel-
lett bemutatja azokat a harcokat, amelye-
ket őseink Bölcs Leó császárral szövetség-
ben a bolgárok ellen vívtak, és kitér az 
észak-itáliai hadjáratra, továbbá a hadtörté-
neti kuriózumnak számító brentai csatára is.

Bolti ár: 5499 Ft 
Klubár: 5110 Ft 
Rendelési kód: DH296
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Héthelyi Krisztina
Bonzó, a csodakutya
Egy tragikus baleset után az öt-
éves Guszti és nagypapája, Pa-
puska próbálják feldolgozni sze-
retteik elvesztését. Míg a kisfiút a 
remény és szeretet vezérli, a gyá-
szoló nagyapa elzárkózik a fájdal-
mába. Egy napon azonban egy 
temetőben talált tacskó várat-
lanul reményt hoz, és segít újra 
fényt vinni a gyászukba.

Bolti ár: 4200 Ft
Klubár: 3905 Ft
Rendelési kód: DH063

Zandi
Tündéres könyv
A tündérek itt élnek körü-
löttünk, de a legtöbben ész-
re sem vesszük őket. Ebben 
a könyvben négy olyan tör-
ténetet mesél el Zandi, ahol 
az embereknek segítséget 
nyújtanak a tündérek kisebb-
nagyobb dolgokban. Olvasd 
el őket, hogy aztán Te is kön�-
nyebben felismerhesd a körü-
lötted élő tündéreket!

Az illusztrációkat Réti Kincső-Zita 
készítette.

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DH064

AD LIBRUM KIADÓ

Fekete Magdolna	
Felhőkön utazó álmok
Kedves Olvasóm! Mi még nem ismerjük egy-
mást, de amikor majd elolvasod verseimet 
és novelláimat, tudni fogod, hogy a kötet vé-
gére érve barátok lettünk. A szavak hozzád 
szólnak, és ha nem is válaszolsz, tudni fo-
gom, hogy valahol a világban van egy em-
ber, akinek elűztem a magányát, mert a kö-
tet minden írásában benne van a szívem is.

Bolti ár: 3000 Ft
Klubár: 2790 Ft
Rendelési kód: DH062

Christine Yarosh
Önértékelés
Kognitív viselkedésterápiai  
munkafüzet

Találd meg a hiteles belső világodat ez-
zel a  munkafüzettel! Az érzés, hogy 
rendben vagyunk, ugyanolyan készség, 
mint a többi: tanulható, vagyis az önbi-
zalom növelhető. Azonosítsd! Kérdője-
lezd meg! Változtasd meg! Ezek az 
Ad Librum Önismeret-sorozat első köte-
tének kulcsszavai.

Bolti ár: 4990 Ft  |  Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DH065
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AD LIBRUM KIADÓ

Liz Kelly
Ez a könyv olcsóbb, mint  
a terápia
Gyakorlati útmutató a lelki  
egészséged javításához

Liz Kelly humorral és közhelyek nélkül 
hozza el hozzád a terápiás rendelőt. 
Megtanulhatod, hogyan szelídítsd meg 
a belső kritikusodat, tarts fenn egészsé-
ges kapcsolatokat, és gondoskodj 
önmagadról, amikor az élet túlterhel. 
Lehetséges jobban érezni magad – 
csak tedd meg az első lépést, és hagyd, 
hogy Liz Kelly legyen a vezetőd!

Bolti ár: 4990 Ft  |  Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DH067

Péterfy-Novák Éva	
Apád előtt ne vetkőzz
Az 1920-as években árván ma-
radt Károly és Anna kegyet-
len árvaházi éveket élnek túl, 
amelyek örökre nyomot hagy-
nak bennük. Évtizedekkel ké-
sőbb a  kis Eszter csak szeretett 
nagyapjában bízhat, miközben 
családi titkok és fájdalmas örök-
ségek sejlenek fel. A regény sö-
tét kérdéseket feszeget: vajon 
megszakíthatók-e a generáció-
kon át öröklődő traumák?

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DH294

Péterfy-Novák Éva	
A rózsaszín ruha
Péterfy-Novák Éva novellái hét-
köznapi emberek sorsait mu-
tatják be élesen, őszintén és 
empátiával. Történeteiben nők 
és férfiak, anyák és gyermekeik, 
szerelmek és csalódások kelnek 
életre, miközben felsejlenek a 
mindennapok repedései. Hu-
morral és szókimondással tár-
ja fel a világ árnyalt, gyakran fáj-
dalmas valóságát.

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DH295
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AD LIBRUM KIADÓ

Bányavölgyi Éva
Öregedj sikeresen
Kezdő öregedők kézikönyve

Te nem akarsz kiegyensúlyozott, vidám, 
egészséges, energikus, apró örömöket 
megélő, élményeket gyűjtő idős lenni? 
Ez  a  praktikus tanácsokkal és megala-
pozott elméletekkel tele könyv meg
tanítja, hogyan lehet sikeresen mene-
dzselni a B oldalt. 

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DH066
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Brynne Weaver
Leather & Lark
Bőr és Pacsirta

Lachlan Kane bérgyilkos, aki nyugodt életre 
vágyik, de múltja nem ereszti. Egy balul elsült 
munka után Lark Montague, a csillogó indie 
énekesnő érdekházasságot ajánl: segít neki ki-
szállni az alvilágból, ha elkap egy gyilkost. 
A gyűlöletük ellenére vonzódnak egymáshoz, 
miközben sötét titkok és egy új, halálos ellen-
ség is közeledik.

Megjelenik: július 7.

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DH068

Micalea Smeltzer
The Endurance Of Wildflowers
A vadvirágok állhatatossága

Thayerrel való találkozásom mindent megvál-
toztatott. Bár utunk tele volt nehézségekkel, 
együtt minden akadályt legyőztünk. A bol-
dogság nem végállomás, hanem egy folya-
matos utazás, tele kihívásokkal. De amíg egy-
más mellett maradunk, semmi más nem 
számít. Ez a történetünk lezárása – egy érzel-
mes, reményteli búcsú.

Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DH072

Chloe Walsh
Keeping 13
Őrzés 13

Johnny sérülése után elveszettnek érzi ma-
gát, míg Shannon múltjának árnyai elől 
menekül. Mindketten próbálják megtalálni 
önmagukat, miközben egymásban lelnek re-
ményre. De Shannon sötét titkai veszélyt je-
lentenek kapcsolatukra. Vajon szerelmük elég 
erős, hogy túlélje az igazság felszínre törését?

Megjelenik: június 30.

Bolti ár: 8990 Ft
Klubár: 8360 Ft
Rendelési kód: DH069

Geneva Lee
Filthy Rich Fae
Piszkosul gazdag tündér

Cate Holloway testvére életéért alkut köt 
Lachlan Gage-dzsel, a veszélyes és titokza-
tos tündérherceggel. A megállapodás ára a 
saját lelke, és ha 30 napon belül nem bontja 
fel az egyezséget, örökre Lachlan sötét, 
mágikus világának rabja marad. Küzdelme 
során egyre mélyebbre merül a titkokkal 
teli Másvilágban.

Bolti ár: 6490 Ft
Klubár: 6035 Ft
Rendelési kód: DH070

Kaylie Smith
Phantasma
Fantazma

Ophelia testvére megmentéséért 
belép Fantazmába, a halálos kastély-
játékba, ahol kilenc veszélyes próba-
tétel vár rá. Egy kívánság a tét, de 
csak egy győztes lehet. Egy titok
zatos idegen, Blackwell segítséget 
ajánl tíz évért cserébe, ám a tiltott 
vonzalom mindent kockára tehet. 
Fantazmában a szerelem halálo-
sabb lehet a játéknál is.

Megjelenik: július 7.

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DH071
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Monica Murphy
Close to Me
Közel hozzám

Asher az első szerelmem, aki újra és újra ös�-
szetörte a szívem, mégis képtelen vagyok el-
engedni. Gyűlölettel teli vonzódásunk a gi-
miben folyamatos hullámvasút. Végzős 
évünkben egy váratlan esemény újra egy-
más mellé sodor minket. A kérdés már csak 
az: megéget-e a tűz, vagy végre képesek 
leszünk együtt maradni?

Megjelenik: július 7.

Bolti ár: 6490 Ft
Klubár: 6035 Ft
Rendelési kód: DH073

Sophie Lark
King Makers
Királycsinálók

A Kingmakers első kötete egy sötét, romanti-
kus történet a hatalom, hűség és bosszú vilá-
gában. Leo a gyerekkori barátját, Annát kö-
veti a maffia egyetemre, ahol a szerelem és 
bizalom életveszélyes fegyverekké válnak. 
Dean, a Bratva örököse bosszút forral, és 
Leótól mindent el akar venni – főleg Annát. 
A történet fő témája Dean megváltása.

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DH077

Nikki St. Crowe
Their Vicious Darling
A gonosz darlingjuk

Vane végre elfogadja szerelmét, de a béke 
nem tart soká: bátyja, a Krokodil, a sötét királyi 
családdal együtt visszatér Sohaországba, 
hogy visszaszerezze Vane árnyékát. A háború 
küszöbén nemcsak az árnyakért, hanem a sze-
relemért is harcolni kell. Hogy túléljenek, min-
denkinek el kell engednie a múltját, és szem-
benéznie a sorsával.

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DH075

Rina Kent
God of Malice
A gyűlölködés istene

Killian egy manipulatív, veszélyes ragadozó, 
akinek sötét vonzereje elől Glyndon nem tud 
elmenekülni. Bár tudja, hogy menekülnie kel-
lene, mégis vágyik rá, hogy elkapja. Kettejük 
kapcsolata mindent felemésztő szenvedély, 
de kérdés, vajon képesek-e meggyógyítani 
egymás sebeit, vagy együtt rohannak a pusz-
tulásba, mikor múltjuk összefonódik.

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DH076

Navessa Allen
Lights Out
Kihunyt fény

Aly sötét vágyai valóra válnak, ami-
kor egy titokzatos, maszkos férfi – 
Josh – válaszol egy provokatív üze-
netére, és belép az életébe. Kettejük 
között elszabadul a szenvedély, de 
amit játéknak indult, hamar valósá-
gos veszéllyé válik. Egy ismeretlen, 
gonosz megfigyelő is célkeresztbe 
veszi Alyt, és Joshnak döntenie kell: 
meddig megy el érte?

Megjelenik: július 7.

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DH074
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Mihályi Balázs – Rohánszky Mihály
Elfeledett történelem
Fábián Gáspár rendőrtiszt ostrom
naplója, Budapest 1944–1945

Budapest ostroma meghatározó esemény 
volt mindazok számára, akik átélték, túl
élték. Az ostromról született a legtöbb civil 
napló a II. világháború eseményei kapcsán. 
Ifj. dr. Fábián Gáspár naplója azonban ki-
emelkedik a többi közül azzal, hogy ez az 
első csendőrnapló.

Bolti ár: 6290 Ft
Klubár: 5845 Ft
Rendelési kód: DH302

Székelyföldtől az amerikai  
hadifogságig
Korsós József vezérkari százados  
hadinaplója 1944–1945	

Igazi szenzáció, több mint kétszáz ismeret-
len világháborús fotó egy kötetben. Korsós 
József a katonai reáliskolák elvégzését kö
vetően került a Ludovika Akadémiára, tiszt
ként részese volt az országgyarapításoknak, 
1945.  április 23-án esett amerikai hadifog-
ságba Neunburg mellett.

Bolti ár: 6290 Ft
Klubár: 5845 Ft
Rendelési kód: DH303

Dr. Nika Géza
Hadbíró voltam
1936–1945

Nika Géza páratlan emlékirata lebilincselő 
írás a háborús időszakról, ritka diárium, 
amelyben egyszerre olvashatunk a doni 
frontról, Sopronkőhidáról, a nyilas és a kom-
munista terrorról, valamint az utóbbi kettő 
közé ékelt nyugati fogság heteiről is.

Bolti ár: 6290 Ft
Klubár: 5845 Ft
Rendelési kód: DH304

Bank Barbara – Kovács Attila Zoltán
Trianon
A diktátum teljes szövege

A jelen kiadás a teljes békeszerződés szövegét adja közre, mind a 
364 pontot, jegyzetekkel kiegészítve. A történelmi trauma, mely 
száz éve kísért, tökéletesen érthető: ez nem szerződés, hanem egy 
ország és egy nép eltiprásának dokumentuma, melyhez fogható 
diktátum nem született az egyetemes történelemben.

Bolti ár: 5290 Ft  |   Klubár: 4915 Ft  |  Rendelési kód: DH308

Gróf Teleki Pál
A nevemben ne ígérjen senki
Széki gróf Teleki Pál 1939. február 16-án másodszor lett Magyaror-
szág miniszterelnöke. A tragikus véget ismerjük... de hogyan gon-
dolkodott feladatáról, az ország lehetőségeiről, a nemzetközi és első-
sorban európai politikáról a tudós-politikus? Az mind kiderül e 
rendkívüli kötetből.

Bolti ár: 6290 Ft  |   Klubár: 5845 Ft  |  Rendelési kód: DH307

Bánó Attila
Észak-Erdély hazatért, 1940
Amikor a II. bécsi döntés visszaadta Észak-Erdélyt, az ott élő magya-
rok végtelen örömmel, lelkesedéssel, virágözönnel és diadalkapuk-
kal fogadták a bevonuló hadsereget. A kötet archív fényképei jól 
tükrözik ezt a boldogságot, képeskönyvünkkel e nagyszerű törté-
nelmi pillanatra emlékezünk.

Bolti ár: 11 990 Ft  |   Klubár: 11 150 Ft  |  Rendelési kód: DH306

Prónay Pál
Ellenforradalmi jegyzeteim
1918–1921

Újabb szenzációs leletmentés: az eredeti Pró-
nay-napló. A Rongyos Gárdaként ismert sza-
badcsapat vezetőjeként Prónaynak fontos sze-
repe volt a vészterhes trianoni időszak kaotikus 
eseményeiben, valamint a soproni népszava-
zás eredményének kikényszerítésében. A kötet 
a fehérterror egyetlen hiteles története.

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DH305
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Jenny Fletcher
Hogyan veszítsünk el  
egy grófot tíz hét alatt
Miss Essie Cravent gyermekkorában 
eljegyzik egy fiúval, akivel csupán 
egyszer találkozott élete során, de 
akkor szörnyű benyomást tett rá. 
Időközben a fiú vonzó fiatal férfivá 
cseperedik, és Denholm örököse-
ként társaságszerte partiképes agg-
legénynek számít, ám Essie többről 
álmodik, mint hogy grófné legyen. 
Egymás után szövi a terveket, de a 
grófot keményebb fából faragták, 
mint először sejtette.

Fordította: Balássy Fanni

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DH078

Lara Holthaus
Vienna
Vakító fények

Livia, az instasztár, a felső tízezer 
kedvence tudja, hogyan kell visel-
kedni a nyilvánosság előtt. A kö-
vetői imádják, és a polgármester 
lányaként Bécs a lábai előtt hever. 
Senki sem tudja, mi rejlik Livia álar-
ca mögött. Egészen addig, amíg 
Nicolas be nem robban az életé-
be. Vonzó, arrogáns és mégis… 
Látja az igazi Liviát az álarc mö-
gött, és a lányt ez halálra rémíti.

Fordította: Szalay Zsuzsanna

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DH081

Lauren Blackwood	  
Egy igaz szív
A tizennyolc éves Hófehérke az egyik pillanat-
ban egy almába harap, a következőben pedig 
egy elvarázsolt, veszélyes álomvilágban találja 
magát. Hamarosan kiderül, hogy a Királynő 
mérge nem csupán álmot bocsátott rá; Gyé-
mántföldre száműzte a tudatalattiját – egy drá-
gakövekből készült világba, amely otthont ad 
a Királynő legveszélyesebb teremtményeinek. 
A lány csak úgy mentheti meg Gyémánt
földön rabjait és valós királyságát, ha vállalkozik 
rá, hogy felkutatja a legendás Rubinszívet.

Fordította: Herman Alexandra

Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DH079

Mercedes Ron	  
10 000 mérföld, és rád találok
Nikki békés életet élt Bali egyik szigetén... 
amíg Alex fel nem bukkant. Alex sosem gon-
dolta volna, hogy egyszer valaki ilyen érzel-
meket vált ki belőle... amíg nem találkozott 
Nikkivel. A lány múltjának titkai mindent 
megváltoztathatnak, és szembe kell nézniük 
azzal a ténnyel is, hogy a két világ, ahová tar-
toznak, eltérőbb már nem is lehetne.

Fordította:  Sermann Eszter

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DH080
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Varga Polyák Csilla
Akit sólymok védenek
Miközben egy napfényes délutánon az iskolájához közeli hegyoldalon Sasha 
Dahlgren elf katonák elől menekül, talán visszasírja, hogy félévvel korábban még 
azon rágódott, miért piszkálják folyton az osztálytársai... Az elmúlt hónapokban 
azonban gyökeresen megváltozott az élete, miután megszólította őt egy isme-
retlen férfi, és közölte vele, hogy kivételes képességekkel rendelkezik. Gyorsan 
kiderült, hogy a fura idegen igazat beszél, így egy csapásra véget érnek a magá-
nyosan átbiliárdozott délutánok, helyette Sasha futóedzésekbe kezd és Észak 
rövid történetét is el kell olvasnia. Erőt és tudást kell gyűjtenie, ugyanis a hozzá 
hasonló varázslókra évtizedek óta vadászik egy kegyetlen elf fejedelem.

Skandinávia-szerte élnek elfek varázslatokkal elrejtett területeken. A legnagyobb 
elf nemzetség vezetője el akarja törölni a föld színéről a varázslókat, Odin népé-
nek kiválasztott tagjait. De miért nem fognak össze a varázslók vagy a kisebb elf 
fejedelemségek, hogy legyőzzék a gonosz vezért? És vajon milyen sorsot szán-
tak a nornák egy tizenéves fiúnak ebben a történetben?

Varga Polyák Csilla első könyvében izgalmasan keverednek a fantasy, az északi 
mitológia és napjaink valóságának elemei. A lebilincselő, akciókkal teli regény 
egy olyan világba repít el, ahol valkűrök adnak vívóleckéket, krakenek lakják a 
tengereket, és akár az is előfordulhat, hogy egy hatalmas istenség befészkeli ma-
gát valaki elméjébe...

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DH083

Madarász Éva
Veronika kisasszony
Néha nem jut eszünkbe, hogy nekiindulni a világnak veszélyes is lehet. Olykor 
– mondjuk, ha egy barátunknak szüksége van ránk – az sem számít, hogy 
minden összeomlani készül körülöttünk, vagy épp kitör egy világháború. 
Néha akkor toppan be az életünkbe a szerelem, amikor a legkevésbé számí-
tunk rá, és az is előfordul, hogy fontos családi titkokra derül fény.

Gardedám nélkül, céltudatosan és elszántan érkezik három lány Abbáziába, 
és nem is sejtik, hogy útjuk még sokkal több kalandot és fordulatot hoz, mint 
legmerészebb álmaikban gondolták volna.

Madarász Éva regénye egyszerre kalandregény, amit finoman csipkéz a törté-
nelem, és egy friss hangvételű olvasmány, amit átitatnak Brunszvik Teréz máig 
érvényes gondolatai.

Csatlakozzunk Veronika kisasszonyhoz, Olgához és Annie-hoz, nyomozzunk 
velük, és merüljünk el ebben a fordulatokkal teli könyvben...

... mert élni csak merészen érdemes!

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DH082

12+

12+
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Ruff Orsolya
A végzetes vonatút
Orczy Mimi kalandjai

Báró Orczy Mimi alig várja, hogy a budapesti internátust maga mögött hagyva 
ismét Angliában töltse a nyári vakációt. Csakhogy minden másképp alakul, és ha-
marosan egy Nagyváradra robogó vonaton találja magát! A kiruccanásra szeren-
csére elkíséri hűséges szobalánya és legjobb barátnője, Anka, meglepetésükre 
pedig hamarosan régi ismerősökbe botlanak. Az út kellemesnek ígérkezik, noha 
a rejtélyek száma egyre szaporodik, ráadásul az egyik utast hamarosan holtan ta-
lálják a fülkéjében. Vajon kinek állhatott az útjában? És ki az a rejtélyes fiatal nő, aki 
korábban halált jósolt neki? Mit rejteget az özvegy, mi a titka a vonat kétbalkezes 
pincérének, és kinek a hibája, hogy az utasoknak kényszerpihenőt kell tartaniuk 
a pusztában? Mimi tudja, hogy még az előtt kell megoldania az ügyet, hogy a vo-
nat befutna Nagyváradra, máskülönben félő, hogy a valódi tettes végérvényesen 
kereket old.

Ruff Orsolya ezúttal egy igazán formabontó résszel jelentkezett, hiszen egyetlen 
nap – méghozzá micsoda nap! – eseményein át követhetjük Mimit.

Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DH084

10+
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Coco Wyo		   
Cozy Cuties
Kapcsolj ki és színezz!

Kapcsolj ki es színezz! A Coco Wyo színezője 
garantáltan segít kiszellőztetni a fejed. Elő 
a színes ceruzákkal!

Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 3245 Ft
Rendelési kód: DH100

KAPCSOLJ KI ÉS SZÍNEZZ!
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Sven Nordqvist
Ismerkedés az órával
Szórakoztató foglalkoztató füzet Sven Nordq
vist kedves mesehőseivel. Tervezd meg Pett-
son napirendjét, ébreszd a tanya lakóit 
a  kakassal, vagy segíts kiigazodni az órán 
Findusznak és a mukláknak!

Fordította:  Dobosi Beáta

Bolti ár: 1690 Ft
Klubár: 1570 Ft
Rendelési kód: DH088

Sven Nordqvist	  
Számok és formák
Szórakoztató foglalkoztató füzet Sven Nordq
vist kedves mesehőseivel. Fejtsd meg a muk-
lák színes szúdokuját, számold meg, hány 
Finduszt meg tyúkot látsz a képen, és ha van 
kedved, segíts Pettsonnak csoportosítani a sü-
teményformákat!

Fordította:  Dobosi Beáta

Bolti ár: 1690 Ft
Klubár: 1570 Ft
Rendelési kód: DH086

Sven Nordqvist
Betűk és szavak
Szórakoztató foglalkoztató füzet Sven Nordq
vist kedves mesehőseivel. Fejtsd meg a muk-
lák titkosírását, segíts kibogozni Findusznak 
a szavakat, és nevezd meg, milyen tárgyakat 
talált Pettson a műhelyében!

Fordította:  Dobosi Beáta

Bolti ár: 1690 Ft
Klubár: 1570 Ft
Rendelési kód: DH087

Jujja Wieslander –  
Sven Nordqvist
Mú mama úszni megy
Mú mama boldogsága határtalan: 
Linával uszodába megy, ahol remekül 
szórakozik, és még az Aranyhal-jelvényt 
is megszerzi. Varjú azonban a jelvény 
láttán szomorúan lógatja a csőrét, ezért 
Mú mama elhatározza, hogy felvi
dítja… A kíváncsi tehén és zsémbes 
varjúbarátja a Pettson és Findusz-sorozat 
megalkotójának, Sven Nordqvistnak 
a képein elevenednek meg.

Fordította:  Dobosi Beáta

Bolti ár: 3690 Ft
Klubár: 3430 Ft
Rendelési kód: DH089
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Az állatkertben vagy, 
kisegér?   
Marci, a kismajom bújócská-
zik. „Egy, kettő, három, aki bújt, 
aki nem megyek!”– kiáltja, és 
indul megkeresni Cinit. De 
mielőtt rálelne, számos másik 
állatra bukkan.

Bolti ár: 3290 Ft
Klubár: 3055 Ft
Rendelési kód: DH090

Ki alszik itt?
Itt minden oldalon alszik 
valaki! Hogy megtaláld a 
szunyókáló állatokat, húzz ki 
minden csúszkát a kis bön-
gésző oldalain! 

Bolti ár: 2290 Ft
Klubár: 2125 Ft
Rendelési kód: DH091

Ki ugat ott?	
Mik ezek a hangok? Hogy 
megtaláld, ki ugat, nyávog, 
vagy mekeg, húzz ki minden 
csúszkát a kis böngésző ol-
dalain!

Bolti ár: 2290 Ft
Klubár: 2125 Ft
Rendelési kód: DH092

Antje Flad (illusztrátor) 
Dinoszauruszok
Legyen szó akár tengeri, repülő vagy száraz-
földi dinókról, a történelem előtti óriások 
minden generációt elvarázsolnak. Ebben az 
óriás böngészőben több mint hatvan dino-
szauruszt fedezhetsz fel. A könyv végén lévő 
dinó-ABC fontos tényekkel szolgál a bemu-
tatott állatokról.

Fordította:  Vidák Réka

Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DH095

Antje Flad (illusztrátor) 
Állatok föld alatt és föld felett
Ha alaposan körbenézel, a környezetünkben 
mindenhol állatokra lelsz: az erdőben, a folyó-
ban, a mezőn, a tanyán, a városban, a kert-
ben… még a legkisebb helyeken is. Ebben az 
óriási böngészőkönyvben több mint ötven 
olyan állatot fedezhetsz fel, ami a közvetlen 
környezetünkben él. Elképesztő illusztrációk, 
több mint ötven felfedezésre váró állat és 
extra oldalak elképesztő tudnivalókkal!!

Fordította:  Vidák Réka

Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DH094
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Martin Handford
Hová tűnt Vili? 
Mint a villám – játékos keresgé-
lés a barátaiddal 

Sziasztok versenyzők! Készüljetek 
fel egy szuper versengős játékra a 
barátaitokkal! Először találjátok 
meg engem, Vilit, majd keressétek 
meg a barátaimat: Vandát, fehér-
szakáll varázslót, Odlulut és Vaut 
(neki csak a farkát láthatjátok). Hajt-
satok az aranyéremre, és teljesítsé-
tek az extra kihívásokat, hogy igazi 
Vili-kereső bajnokok legyetek! Egy 
könyv, amivel ketten is játszhat-
tok – micsoda móka!

Fordította: Csapody-Szabó Noel

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DH093

KUKUCS KÖNYVEK
Vidám könyvecskék könnyen kihúzható fülekkel és a kis olvasók első történeteivel. M
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Simon Réka Zsuzsanna		   
Ahány király, annyi mese
A mesékből ismert királyok többsége bölcs és öreg 
uralkodó, aki biztos kézzel irányítja birodalmát. Ezek a ki-
rályok viszont egészen mások, mindnek van valamilyen 
furcsa hóbortja. A kötetből megismerhetitek őket; 
megtudhatjátok, hogy vajon talált-e megfelelő helyet 
rengeteg könyvének a könyvgyűjtő király, kivel csatázik 
az ellenség nélküli király, vagy kell-e spenótot ennie egy 
uralkodónak.

Bolti ár: 4690 Ft
Klubár: 4360 Ft
Rendelési kód: DH099

Simon Réka Zsuzsanna		   
Ahány királylány, annyi mese
Borzas Füzike, Fürtös Bodza, Erdei Szamóca, Sáfrányos 
Szeklice néhány e kötet szereplői közül. Ők és társaik 
igazi vidám, cserfes, rakoncátlan királylányok, akik körül 
mindig történik valami izgalmas! A Csukás István-díjas 
Simon Réka Zsuzsanna legújabb kötete a tőle megszo-
kott humorral, és szójátékokkal fűszerezett csodás nyel-
vezettel meséli el a tíz különleges királylány egy-egy vi-
dám történetét.

Bolti ár: 4690 Ft
Klubár: 4360 Ft
Rendelési kód: DH098

Balázsy Panna		   
Szandra és a sulikezdés
Készüljetek Szandrával a sulikezdésre, és él-
jétek át közösen az első heteket! A kedves 
történetek mellett egyfajta emlékkönyv-
ként is funkcionál ez a bájos füzet, amit 
évekkel később is jólesik majd elővenni. 
Olvassatok arról, Szandra miként várta az is-
kolát, és jegyezzétek le a saját élményeket, 
osztálytársakat, órarendet, tervezgessetek, 
és használjátok fel az összes matricát.

Bolti ár: 2990 Ft
Klubár: 2780 Ft
Rendelési kód: DH097

5+

minikutyák
Rose Lihou		   
Bea titkos barátai
Négy minikutya éppen elférne a te tenye-
redben is! Nagyszülei elhanyagolt kertjében 
Bea igazán meglepő dologra bukkan. Vajon 
új, parányi barátai segítségével Bea elég bá-
tor lesz ahhoz, hogy megtalálja a hangját és 
megmentse a kertjüket az átalakítástól? 
Apró kutyusok, NAGY kalandok!

Fordította:  Nyáry Liza

Bolti ár: 2490 Ft
Klubár: 2315 Ft
Rendelési kód: DH096
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L. M. Montgomery
Anne és a Széljárta Fűzfa-lak
Anne Shirley új fejezetet nyit élete könyvében 
– ezúttal távol a Zöld Oromtól! A summerside-i 
iskola igazgatónőjeként új kihívások várnak rá, 
viszont bűbájos új otthona lakóiban nagyszerű 
szövetségesekre lel. Nem telik bele sok idő, és a 
fiatal lány megismeri a városka lakóit és azok 
titkait, és ismét beigazolódik: Anne Shirley éle-
tében minden nap kész kaland!

Fordította: Ruff Orsolya

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DH085
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Dávid Ádám		   
Doktor Szuri a Balaton körül
Doktor Szuri, az állatorvos ló ezúttal a Balaton körül ren-
del. Vele tart új asszisztense, Relax, a kapibara is. Útköz-
ben különféle állatokon segítenek. Aligán például egy 
gazdátlan kutyussal futnak össze, Siófokon egy unatkozó 
kandúrral, Tihanynál pedig heves ürgékkel. Hogyan gyó-
gyítják meg a balatoni betegeket? És ki az a titokzatos 
idegen, aki végig a nyomukban jár?
Ritter Ottó illusztrációival.

Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 3245 Ft
Rendelési kód: DH102

Kiss László		   
Kispecások kézikönyve
Gyere, pattanjunk bicajra, és tekerjünk együtt a 
vízpartra! A Kispecások kézikönyve a vizek va-
rázslatos vidékére kalauzol bennünket, ahol 
a halak személyesen köszöntenek minket. Csu-
ka, harcsa, compó, keszeg, meg még számos 
társuk – el sem hinnéd, mennyien vannak, és 
mind csak arra várnak, hogy bemutatkozhas-
sanak nekünk. Ragadjuk meg a  lehetőséget! 
Jó fogásnak ígérkezik!

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DH101
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Stefanie Dahle		   
Mi történik a Szamócáskertben?
Mindenki szeret Szamóckánál vendéges-
kedni. A bogarak reggelig mulatnak, a csi-
gák pedig finom epret lakmároznak regge
lire. Ám amikor a kis tündér varázspálcája 
eltűnik, be kell látni, hogy túl kevés a hely 
a  kertben ennyi vendég számára. Szeren-
csére Szamóckának támad egy remek ötle-
te: épít egy bogárhotelt!

Fordította: Szalay Zsuzsanna

Megjelenik: június 18.

Bolti ár: 2490 Ft  |  Klubár: 2315 Ft
Rendelési kód: DH106

Fodor Veronika		   
Balatonra, magyar!
Kalandkönyv

Ma már nehéz elképzelni, de Széchenyi István és Jókai Mór fiatalkorában a Balaton még meghódításra várt. A fürdőtelepek és strandok még nem 
épültek ki, sőt, a Balatonra eljutni is kihívás volt. Ebben a korszakban kísérheted el Bertát és Bertit az első balatoni gőzhajó próbaútjára, és ízelítőt 
kaphatsz, milyen lehetett a turisták előtti Balaton. Fejtörők, válaszutak, érdekességek –egy igazi kaland!

Bolti ár: 2690 Ft  |  Klubár: 2500 Ft  |  Rendelési kód: DH104

disney suli		   
Számoljunk, Stitch!
Játékos foglalkoztató

Stitch és számok? Igen! Hidd el egy űrkutyá-
val játék a tanulás! Remek szórakozás a segí-
tővonalak mentén átrajzolni a mintákat, 
majd megpróbálni önállóan is mellé írni a 
számokat. Ezek a feladatok számolás mellett 
fejlesztik a kézügyességet, ami szükséges a 
későbbi íráskészség elsajátításához. A gya-
korló minták mellett játékos feladatok és fel-
adványok várják a gyerekeket.

Bolti ár: 1290 Ft
Klubár: 1195 Ft
Rendelési kód: DH103

Julia Boehme		   
Bori táborozik
Bori és az osztálya pár napos táborozásra in-
dul. A gyerekek kis csoportokban, tó mellet-
ti faházakban laknak majd, és magukról kell 
gondoskodniuk. Micsoda kaland! Sajnos a 
kedvenc tanáruk nem kísérheti el őket. Így 
mindenkinek zöld ágra kell vergődnie az új 
kísérővel, aki nagyon furcsán viselkedik, és 
nem Bori az egyetlen, aki így gondolja...

Fordította: Szalay Zsuzsanna

Megjelenik: június 17.

Bolti ár: 1990 Ft  |  Klubár: 1850 Ft
Rendelési kód: DH105

7+5+5+
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„Mintegy negyedóra gyaloglás után látni lehet a széles 
kocsiutat. Most azonban egy lélek sem jár rajta. 
Elkedvetlenedve néztek körül, hová húzódhatnátok 
be az eső elől. Egy fa törzsén kis táblára lesztek 
figyelmesek.
– Furcsa ez a kiírás – töpreng Berti, és előveszi 
a kis könyvet.
– Miért gondolod? – kérdezed.
– Hát, nézd csak, nem sorrendben kellene lenni 
a számoknak?
– Minden bizonnyal.
– Viszont a Helka könyvében van egy tábla – vág 
közbe Berta, és gyorsan lapoz, majd az orrod 
alá tolja a megtalált táblát.
– Ez valami kódfeltörő?
– Pontosan!
FELADAT: A postakocsi menetrendjét valaki kifüggesztette a fa törzsére. A kocsik óránként az aláb-
bi percekben indulnak. Keresd ki a számokat a betűtáblán: a kétjegyű számok tízes helyiértékén álló 
szám a függőleges oszlopra vonatkozik, az egyes helyiértéken álló szám a vízszintes oszlopra utal. 
A helyiértéken álló szám szerint kell lépegetned, pl. 32 ? függőlegesen 3, vízszintesen 2 lépés, azaz L.
A megtalált betűket írd ide:
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A 75 ÉVES MÓRA KIADÓ AJÁNLATA

Lehetne orrszarvúnk
75 éves lett a Móra Kiadó! Ebben az ünnepi 
antológiában olyan klasszikus és kortárs szö-
vegek kaptak helyet, amelyek humora, taní-
tása, meghittsége mindazokat az értéket 
közvetítik, amelyet kiadónk is fontosnak tart.

Bolti ár: 5499 Ft
Klubár: 5110 Ft
Rendelési kód: DH309

Majoros Nóra		   
Boszorkány a lovardában
Iri élete nem könnyű: új otthont és új iskolát 
kell megszoknia. Sosem tartozott a menő 
lányok közé, nehezen barátkozik, duci, rá-
adásul a teljes neve: Szakács Irén. Szerencsé-
re ott van neki Hercegcsizma és Selyem
sörény, a két csoda szép képzeletbeli 
paripája. De  vajon milyen egy igazi lovat 
gondozni, etetni, megülni?

Bolti ár: 2999 Ft
Klubár: 2785 Ft
Rendelési kód: DH312

Sylvie Misslin 
Hahó, dzsungel! Mi ez  
a különös rikoltozás?
Interaktív mesekönyv

Mi ez a különös rikoltozás? Mira és Samu, 
a két kis kalandor újra meg újra fura hangot 
hall. Ennek bizony nem árt utánanézni! Elin-
dulnak hát a dzsungelbe… de a fák sűrűjé-
ben és a folyóban ezernyi veszély leselkedik 
rájuk: piranhák, majmok, a rémisztő ja
guár… Segíts nekik választani a számtalan 
lehetőség közül.

Bolti ár: 4499 Ft  |  Klubár: 4180 Ft
Rendelési kód: DH310

Kertész Erzsi
Kalandok Kirkével 
Ne bosszantsd az egyszemű óriást!

Ottó egy görög szigeten, nyaralás közben 
találkozik egy varázserejű lánnyal, Kirkével, 
aki a segítségét kéri: meg kell menteniük 
Küklopsz bárányát. Szirének, tengeri ször-
nyek, sőt, egy igazi jós is része lesz a kaland-
jaiknak. De vajon sikerül teljesíteniük a kül-
detést napnyugtáig?

Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 3715 Ft
Rendelési kód: DH311
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Kate Atkinson
Szent lányok
Három rég elfelejtett bűntény… Har-
mincnégy évvel az első eset után Jack-
son Brodie magánnyomozó mindhárom 
ügyben nyomozni kezd, és megdöb-
bentő kapcsolódási pontokat fedez fel. 
Az igazság kiderítése során a saját múlt-
jával való szembenézést sem kerülheti el.

Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 4645 Ft
Rendelési kód: DH313

Michael Crichton – James Patterson
Kitörés
A Mauna Loa vulkán kitörésére készülve 
John MacGregort, a Hawaii Vulkánmegfi-
gyelő Központ vezetőjét egy kórházban 
fekvő tábornokhoz hívják, aki egy koráb-
bi, végzetesnek tűnő katonai hibára pró-
bálja figyelmeztetni a tudóst.

Bolti ár: 5999 Ft
Klubár: 5575 Ft
Rendelési kód: DH314
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Varázslatos útmutató  
a macskákhoz
Fedezd fel a macskák varázslatos világát! 
A  Varázslatos útmutató a macskákhoz egy 
izgalmas és informatív könyv, amely bemu-
tatja a házimacskák lenyűgöző történetét, 
anatómiáját, viselkedését és a legismertebb 
fajtáikat.

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DH328

Kis felfedezők
A Kis felfedezők-sorozat tökéletes választás 
a kíváncsi gyerekek számára, akik szeretné-
nek többet megtudni a világ működéséről. 
A könyvek minden oldalán kihajtható abla-
kok rejtik az izgalmas információkat, így az 
olvasás igazi kalanddá válik.

Bolti ár: 4990 Ft/kötet
Klubár: 4640 Ft/kötet

A tűzoltóknál
Rendelési kód: DH322

Minden, ami időjárás
Rendelési kód: DH323

Nagy pop-up
A Nagy pop-up-sorozat lenyűgöző térbeli 
jeleneteivel bűvöli el a gyerekeket. A Dino-
szauruszok és az Állatok című kötetek min-
den oldalán életre kelnek a legizgalmasabb 
élőlények, hogy közelebbről is megfigyel
hetők legyenek.

Bolti ár: 3490 Ft/kötet
Klubár: 3245 Ft/kötet

Állatok
Rendelési kód: DH324

Dinoszauruszok
Rendelési kód: DH325

Irány...
Az Irány...-sorozat kötetei izgalmas, újrahasz-
nálható matricákkal készült foglalkoztató-
könyvek, amelyek játékos módon ösztönzik 
a  gyerekeket történetalkotásra és képzelő
erejük használatára. A gyerekek újra és újra 
elrendezhetik a matricákat a könyv oldalain.

Bolti ár: 2490 Ft/kötet
Klubár: 2315 Ft/kötet

a strand
Rendelési kód: DH319
a suli
Rendelési kód: DH320
az űr
Rendelési kód: DH321

Csodalámpa
A Csodalámpa-sorozat egyedülálló élményt kínál 
a gyerekeknek: felfedezhetik a világ csodáit egy 
mágikus kartonból készült lámpa segítségével, 
amely szó szerint fényt derít a rejtett részletekre. 
Minden kötet egy izgalmas témát jár körül.

Bolti ár: 5990 Ft/kötet
Klubár: 5570 Ft/kötet

Dinók
Rendelési kód: DH315

Ősállatok
Rendelési kód: DH316

Sürgő-forgó pop-up
A Sürgő-forgó pop-up sorozat mozgó és tér-
beli elemeinek köszönhetően igazi élményt 
nyújt a kisgyerekeknek. A Tanya és A szabad-
ban című kötetek színes jelenetei tele van-
nak interaktív elemekkel, amelyek játékosan 
vonják be a gyerekeket a felfedezésbe.

Bolti ár: 2490 Ft/kötet
Klubár: 2315 Ft/kötet

A szabadban
Rendelési kód: DH326

Tanya
Rendelési kód: DH327
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Tengeri állatok
Rendelési kód: DH317

Űr
Rendelési kód: DH318
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Pifkó Célia		   
Doboz a Titanicról
1912-ben a Titanic elsüllyedésének híre 
megrázta a világot, a tizenöt éves Lujza 
azonban váratlanul levelet kap az elsüllyedt 
hajó egyik utasától. Nem elég, hogy Lujza 
életét a kamaszkor és egy nem várt felfede-
zés is a feje tetejére fordítja, lassan a történe-
lem is kihúzza a lába alól a talajt.

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DH108

Paula Harrison		   
Titkos jótevők
A kis hullámpóni

Csillámzug mesés hely, ahol a tengeröböl 
kristálytiszta vizében hullámpónik úszkál-
nak. Ám nagy veszély leselkedik rájuk: Lady 
Toppantó el akarja fogni és börtönbe vetni 
őket. Szofi és Maja, a Titkos jótevők korábbi 
részeinek főszereplői, épp jókor érkeznek, 
hogy Gréta segítségére lehessenek az izgal-
mas mentőakcióban.

Bolti ár: 1990 Ft
Klubár: 1850 Ft
Rendelési kód: DH292

Ingeborg Arvola		   
Buffy Berg ihletet kap
Amikor Randi megdicséri Buffy önéletrajzát, 
Buffy elhatározza, hogy igazi könyvet ír! 
Rengetegen megveszik majd, és ő végre 
meggazdagodhat! De miről szóljon? Elvég-
re nem sok minden történik az életében. 
Vagy mégis? Tartsatok Buffyval – az év leg-
pozitívabb, legelbűvölőbb és legeredetibb 
hősnőjével!

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DH109

Lauren Fairgrieve	  
Pillangót szárnyáról
20 lepkemodell részletes ismertetővel

Ismeretterjesztő könyv gyönyörű illusztrá
ciókkal, összeállítható és felfüggeszthető 
lepkemodellekkel. Készítsd el a saját lepkéi-
det, és ismerd meg őket! Pattintsd ki a dara-
bokat, és építs össze 20 libbenő csodalényt! 
A részletes, képes leírásokból sok-sok érde-
kességet megtudhatsz tíz, Európában gya-
kori lepkefajról.

Bolti ár: 6490 Ft
Klubár: 6035 Ft
Rendelési kód: DH293

Simona Epure	  
Süti, a kisegér és a kert ajándéka
Süti, a kisegér és barátja, Egres úgy határoz-
nak, kertészkedni kezdenek. A módszereik 
azonban ennél jobban aligha különbözhet-
nének! Egres örömmel veti bele magát a 
munkába, előkészíti a földet, ültet, öntöz, míg 
Süti csak szétszórja a magokat, remélve, hogy 
maguktól is nőnek. Vajon mi sül ki ebből?

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DH107

Katja Brandis	  
Woodwalkers 2.
Veszélyes barátság

A Sziklás-hegységbe beköszöntött a tél. 
Carag és alakváltó osztálytársai alig várják az 
első expedíciójukat. Ám a vidám iskolai hét-
köznapokat beárnyékolja Andrew Milling fel-
bukkanása. Aztán megtörténik az elképzel-
hetetlen baj, és Carag váratlan segítséget 
kap Tikaanitól, a sarki farkastól. De megbíz-
hat-e a puma a farkasban?

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DH291
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Kun Bernadette
Munkafüggők 
Az önkizsákmányolás 
lélektana

Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 1600 Ft
Rendelési kód: DH125

Fehér Renátó –  
Kustos Júlia (szerk.)
A világot  
szétszerelni 
Nem lehetséges  
történetek

Bolti ár: 3499 Ft
Klubár: 1400 Ft
Rendelési kód: DH122

J. M. Coetzee
Életképek
Bolti ár: 5699 Ft
Klubár: 2280 Ft
Rendelési kód: DH120

Karina Urbach
Alice könyve
Hogyan lopták el  
a nácik a nagymamám 
szakácskönyvét

Bolti ár: 4499 Ft
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DH115

William Lindsay 
Gresham
Rémálmok sikátora
Bolti ár: 4299 Ft
Klubár: 1720 Ft
Rendelési kód: DH118

Selma van de Perre
Nevem Selma
Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DH119

Nina F. Grünfeld
Frida
Egy magyar utcalány a 
történelem viharaiban

Bolti ár: 4299 Ft
Klubár: 1720 Ft
Rendelési kód: DH116

Jodi Picoult
A tizedik kör
Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 1600 Ft
Rendelési kód: DH112

Anna Politkovszkaja
Csakis a tiszta 
igazat
Válogatott írások

Bolti ár: 5999 Ft
Klubár: 1999 Ft
Rendelési kód: DH110

Jodi Picoult –  
Samantha Van Leer
Sorok között
Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DH111

Emily Gray Tedrowe
A tehetséges  
Miss Farwell
Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 1600 Ft
Rendelési kód: DH117

Tóth Csaba
A tökéletes kampány
Nyertes stratégiák

Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DH114

Fayer Sándor
A Mars pokla
Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DH123

Catherine Miller
A nap, amikor  
minden  
megváltozott
Bolti ár: 4299 Ft
Klubár: 1720 Ft
Rendelési kód: DH121

Wisinger István
Pulitzer
Bolti ár: 4299 Ft
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DH113

Cserháti Éva
Zarándoklat  
a halálba 
A K. É. Z. harmadik esete

Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 1600 Ft
Rendelési kód: DH124

André Aciman
Nyolc fehér éjszaka
Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 1199 Ft
Rendelési kód: DH126

Alex Schulman
A túlélők
Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 1600 Ft
Rendelési kód: DH127

VÁ L A S SZ O N  K Ö N Y V E T  A  N YÁ R R A
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Cserháti Éva
Szabadulószoba 
A K. É. Z. második esete

Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 1600 Ft
Rendelési kód: DH130

RENDELJEN KÖNYVET 2025. SZEPTEMBER 15-IG! 39K Ö N Y V K L U B

Limpár Ildikó (szerk.)
Rémesen népszerű
Szörnyek a populáris  
kultúrában

Bolti ár: 4499 Ft
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DH134

Ó R I Á S I  K E D V E Z M É N Y E K K E L !

Tóth Csaba
A sci-fi politológiája
Bolti ár: 3699 Ft
Klubár: 1200 Ft
Rendelési kód: DH138

Randall Munroe
Mi lenne, ha?
Bolti ár: 4499 Ft
Klubár: 1800 Ft
Rendelési kód: DH141

E. Foley – B. Coates
Mit tenne  
Frida Kahlo?
Kivételes nők, akik nem 
ismertek akadályt

Bolti ár: 4299 Ft
Klubár: 1720 Ft
Rendelési kód: DH135

Kiss Ottó
A Kék Oroszlán  
bezár
Bolti ár: 4299 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH132

Wisinger István
A Nobel-díjas kém
Bolti ár: 4299 Ft
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DH133

Angela Petch
A toszkán ház
Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 1999 Ft
Rendelési kód: DH128

Imolya Patricia
Esetlapok
Kórháznovellák

Bolti ár: 3499 Ft
Klubár: 1400 Ft
Rendelési kód: DH143

Cecelia Ahern
Utóirat: Még most  
is szeretlek!
Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 1600 Ft
Rendelési kód: DH129

Christine Leunens
Cellába zárva
Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DH131

Adam Kay
Mert szülni  
karácsonykor kell
Bolti ár: 3699 Ft
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DH136

Pataki Éva
Férfiképmás
Bolti ár: 3699 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH137

Angela Petch
A toszkán lány
Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 1600 Ft
Rendelési kód: DH139

Cecelia Ahern
Utóirat: Szeretlek!
Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 1600 Ft
Rendelési kód: DH140

Viola Ardone
Gyerekvonat
Bolti ár: 3499 Ft
Klubár: 1400 Ft
Rendelési kód: DH142

Pataki Éva
Nagymama  
vesztegzár alatt
A változás regénye

Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 1600 Ft
Rendelési kód: DH144

Pataki Éva
...és megint  
nagymama
Továbbfejlődésregény

Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 1400 Ft
Rendelési kód: DH145
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Magyar László András
Solenoid és Pelithe 
Régi gyógyszerkentyűk

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 1899 Ft
Rendelési kód: DH161

Philip C. Almond
Élet a halál után
Bolti ár: 4500 Ft
Klubár: 1799 Ft
Rendelési kód: DH158

Olivia Laing
A magányos város
Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 1599 Ft
Rendelési kód: DH151

Sári László
Lin-csi apát pesti 
rokona
Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 1199 Ft
Rendelési kód: DH154

Körner András
Költők  
a karanténban
Pesti kabarédalok  
a 20. század elején

Bolti ár: 7990 Ft
Klubár: 2999 Ft
Rendelési kód: DH155

Magyarország 
újévtől  
szilveszterig
Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 1999 Ft
Rendelési kód: DH152

Ronan Farrow
Hollywood  
csúcsragadozója
Hatalom és erőszak az 
Álomgyárban

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 1999 Ft
Rendelési kód: DH147

Körner András
Hogyan éltek? 2.
A magyar zsidók hétköz-
napi élete 1867–1940

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 2499 Ft
Rendelési kód: DH150

Léner Péter
Pista bácsi,  
Tanár úr, Karcsi
Színházi arcképek

Bolti ár: 2990 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH159

Csigó Zita
Morzsaparty 
Tudatos konyha  
maradékok  
felhasználásával

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 1999 Ft
Rendelési kód: DH157

Yamuna Zake
Az egészséges láb
4 hetes „Foot Fix” 
program az egészsé-
ges, boldog lábfejért

Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 1199 Ft
Rendelési kód: DH160

Mindent tudó 
nagypapa
Bolti ár: 1990 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH162

Angela Petch
Toszkán emlék
Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 1600 Ft
Rendelési kód: DH146

Gera Pál
Füttyöstől  
Duzzogóig
Hazai kisragadozók  
megmentése

Bolti ár: 2990 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH148

Rika Ponnet
Csak veled
A romantikus szerelem 
visszatérése

Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 1199 Ft
Rendelési kód: DH149

Georg Klein

Haza helyett
Memoár

Bolti ár: 2990 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH153

Olivia Edward
Minél több férfit  
ismerek, annál  
jobban szeretem  
a kutyámat
Bolti ár: 1690 Ft
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DH156

Alanna Kalb 

Mindent tudó nő
Bolti ár: 1990 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH163

VÁ L A S SZ O N  K Ö N Y V E T  A  N YÁ R R A
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Janecskó Kata
Ártatlanul elítélve
Bolti ár: 2990 Ft
Klubár: 1199 Ft
Rendelési kód: DH166

RENDELJEN KÖNYVET 2025. SZEPTEMBER 15-IG! 41K Ö N Y V K L U B

Lukácsy András
Világjáték
Önéletrajz – kortársakkal

Bolti ár: 3500 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH170

Lengyel György
Színházi emberek
Bolti ár: 1000 Ft
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DH177

Sári László
Dilettánsok  
történelme
Honnan ered a Nyugat és 
Kelet elhibázott viszonya

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DH171

Dale Pinnock
Gyógyító konyha 2.
Egészséges  
mindennapok

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 2399 Ft
Rendelési kód: DH168

Cangjang Gjaco
Lelked szélfútta  
madártoll
Bolti ár: 2990 Ft
Klubár: 1199 Ft
Rendelési kód: DH164

Simon Róbert
Vallás, vallástudo-
mány, vallástudósok
Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DH181

Banka Roland
A szamarak  
zarándok
Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 1599 Ft
Rendelési kód: DH179

É. Szabó Márta
Akiknek a madarak 
is Chopint énekelnek 
Érdi Tamás története

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 1599 Ft
Rendelési kód: DH165

Robert Skidelsky – 
Edward Skidelsky
Mennyi az elég? 
A pénz imádata  
Érvek a jó élet mellett

Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 1399 Ft
Rendelési kód: DH167

Manfred Flügge
Nagyváros lélek 
nélkül
Bécs, 1938

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 1899 Ft
Rendelési kód: DH172

Lázár Egon
Ráadás
Újabb visszapillantások

Bolti ár: 2490 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH173

Diéta- és fitnesz-
napló
Bolti ár: 2990 Ft
Klubár: 1199 Ft
Rendelési kód: DH175

Judith Schalansky
Különféle  
veszteségek  
jegyzéke
Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 1399 Ft
Rendelési kód: DH176

Bede Béla
Gyógyfürdők és 
gyógyszállók  
Magyarországon
Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DH178

Balázs István
Zenei lexikon
2., bővített kiadás

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 1799 Ft
Rendelési kód: DH180

Federico Fellini
Akarsz velem  
álmodni?
Jelenetek, hangjátékok

Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 1399 Ft
Rendelési kód: DH169

Marc Dufumier
A termőföldtől  
a tányérig
Bolti ár: 2990 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH174

Ó R I Á S I  K E D V E Z M É N Y E K K E L !
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Jeffrey Archer
Metszéspontok
Bolti ár: 3690 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH197

Amy Meyerson
A firenzei gyémánt
Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH183

Tracy Rees
A rózsakert
Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH186

David Baldacci
Végállomás
Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH187

Catherine Anderson
Kötelék
Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH196

Brigitte Riebe
Berlin nővérei 2.
Csodás idők

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH198

Nicholas Sparks
Visszatérés
Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH182

Christi Caldwell
A gróf ágyában
Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH184

Clare Pooley
Rendhagyó  
szabályok  
ingázáshoz
Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH185

Beth O'Leary
Útitársak
Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH188

Brigitte Riebe
Berlin nővérei 3.
A remény napjai

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH191

Kristan Higgins
Érted bármit  
megtennék
Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH192

Debbie Macomber
Csak egy álom
Bolti ár: 3690 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH194

Bella Ellis
Ördögi csontok
Bolti ár: 4290 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH189

Joanna Courtney
Vaskirályné
Bolti ár: 4290 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH195

Mary Alice Monroe
Úszóleckék
Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH190

Katherine Webb
A látogatók
Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH193

Charlotte Link
Bűntelenül
Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH199

VÁ L A S SZ O N  K Ö N Y V E T  A  N YÁ R R A
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Monica McCarty
Az Íjász
Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH202

Charlotte Higgins
Az Olümposz  
istenei
Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH200

Kristan Higgins
Álmaidban
Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH201

Shelby van Pelt
A boldogságnak 
nyolc karja van
Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH203

David Baldacci
Napvilág
Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH206

Maylis de Kerangal
Hozzuk rendbe  
az élőket
Bolti ár: 3699 Ft
Klubár: 499 Ft
Rendelési kód: DH209

Anna Gavalda
Billie
Bolti ár: 3499 Ft
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DH212

Michel Houellebecq
Egy sziget  
lehetősége
Bolti ár: 4699 Ft
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DH215

Angela Marsons
Gyilkos igazság
Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH204

Stacy Willingham
Villanás a sötétben
Bolti ár: 4290 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH207

Michel Houellebecq – 
Bernard-Henr Lévy
Közellenségek
Bolti ár: 4299 Ft
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DH210

Valeria Luiselli
Elveszett gyerekek 
archívuma
Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DH213

Sebastian Barry
Végtelen napok
Bolti ár: 3699 Ft
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DH216

Julie Clark
Az utolsó járat
Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH205

Douglas Preston – 
Lincoln Child
Zavaros folyó
Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH208

Anna Gavalda
Vigaszág
Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DH211

Nicole Krauss
Sötétlő erdő
Bolti ár: 4499 Ft
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DH214

Elina Hirvonen
Elfogy az idő
Bolti ár: 3499 Ft
Klubár: 399 Ft
Rendelési kód: DH217

Ó R I Á S I  K E D V E Z M É N Y E K K E L !
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Anna Gavalda
Kis kiruccanás
Bolti ár: 3299 Ft
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DH219

Anna Gavalda
Édes életünk
Bolti ár: 3299 Ft
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DH222

Marilynne Robinson
Háztartás
Bolti ár: 4499 Ft
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DH223

Michel Houellebecq
Intervenciók 2020
Bolti ár: 4699 Ft
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DH218

Mathias Énard
Iránytű
Bolti ár: 4499 Ft
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DH220

Anna Gavalda
35 kiló remény
Bolti ár: 1999 Ft
Klubár: 499 Ft
Rendelési kód: DH221

Anna Gavalda
Csak azt szeret-
ném, ha valaki  
várna rám valahol 
Javított kiadás

Bolti ár: 2999 Ft
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DH224

Michel Houellebecq
A harcmező  
kiterjesztése
Bolti ár: 2990 Ft
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DH227

Anna Gavalda
Életre kelni
Bolti ár: 3499 Ft
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DH228

Anna Gavalda
Szerettem őt
Bolti ár: 3499 Ft
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DH230

Dr. Esche-Belke –  
Dr. Kirschner-Brouns
Nők a változókor 
küszöbén 
A hormonális egyensúly 
titkai

Bolti ár: 3699 Ft
Klubár: 1199 Ft
Rendelési kód: DH269

Dominik Spenst
Hatperces  
sikernapló
Bolti ár: 3799 Ft
Klubár: 1199 Ft
Rendelési kód: DH267

Nadine Hüttenrauch
Tudatos étkezés, 
egészséges élet
Táplálkozási tanácsok 
és 65 recept az intuitív 
étkezéshez

Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DH270

Katherine May
Út a télbe
Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DH268

Dominik Spenst
Hatperces  
napló
Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 1999 Ft
Rendelési kód: DH271

Marilynne Robinson
Itthon
Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DH225

Michel Houellebecq
A térkép és a táj
Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DH226

Szálinger Balázs
Köztársaság
Bolti ár: 3499 Ft
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DH229



C M Y CM M
Y

CY CM
Y

K

hu
lla

m
os

_h
at

te
r.p

df
   

1 
  2

02
3.

 0
6.

 1
4.

   
10

:5
4:

14

C M Y CM M
Y

CY CM
Y

K

hu
lla

m
os

_h
at

te
r.p

df
   

1 
  2

02
3.

 0
6.

 1
4.

   
10

:5
4:

14

Ó R I Á S I  K E D V E Z M É N Y E K K E L !

RENDELJEN KÖNYVET 2025. SZEPTEMBER 15-IG! 45K Ö N Y V K L U B

Braskó Csaba
Múzsa
Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DH274

P. Howard (Rejtő Jenő)
Vanek úr Párizsban
Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DH277

Drága Rudolf
Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DH280

Ady Lajosné  
Kaizler Anna
Az ismeretlen Ady
Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DH283

Sophie Károlyi  
Edwards
Emlékek és  
rejtélyek
A Károlyi család 25 nem-
zedékének története

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DH286

Windisch-Graetz Lajos 
herceg
Hősök és 
csirkefogók 
Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DH289

Koreeda Hirokazu
Bolti tolvajok
Bolti ár: 3499 Ft
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DH272

Bíró-Balogh Tamás
Könyvvel  
üzenek néked
Radnóti Miklós  
dedikációi

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DH275

Windisch-Graetz 
Lajos herceg
Küzdelmeim 
Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DH278

I. Ferenc József 
császár
Drága Mama
Ferenc József császár 
levelei édesanyjához 

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DH281

Konstantinos  
Christomanos
Naplójegyzetek 
Erzsébet királyné 
görög  
felolvasójától 
Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DH284

Márkosfalvi Barabás 
Miklós
Önéletrajz
Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DH287

Peter Mayle
Kutyaélet
Bolti ár: 3699 Ft
Klubár: 499 Ft
Rendelési kód: DH273

Mindszenty József
Kommunista arcélek
Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DH276

Szendrey Júlia
Családi levelek
Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DH279

Mindszenty József
1956
Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DH282

Kuné Gyula
Egy szabadság
harcos emlékiratai
Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DH285

Gróf Ifjabb Andrássy 
Gyuláné Zichy Eleonóra
Napló 1917–1922
Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DH288
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disney
Kiki Thorpe
A sohalányok 2.
Két világ közt

Bolti ár: 1290 Ft
Klubár: 490 Ft
Rendelési kód: DH232

Nele Bauser
Jakab cumija
Bolti ár: 2490 Ft
Klubár: 690 Ft
Rendelési kód: DH237

Sarah Bosse
Malomvölgyi  
Lovasudvar 2.
Fel a fejjel, Anna!

Bolti ár: 2290 Ft
Klubár: 799 Ft
Rendelési kód: DH231

Sarah Bosse
Malomvölgyi  
Lovasudvar 3.
Tarts ki, Anna!

Bolti ár: 2290 Ft
Klubár: 899 Ft
Rendelési kód: DH235

disney baby
Jó étvágyat!
Bolti ár: 1690 Ft
Klubár: 690 Ft
Rendelési kód: DH234

disney baby
A kíváncsi panda
Bolti ár: 1490 Ft
Klubár: 890 Ft
Rendelési kód: DH236

disney baby
Az álomszuszék süni
Bolti ár: 1490 Ft
Klubár: 890 Ft
Rendelési kód: DH239

disney
Kicsi Judy
Kiesett a fogam!

Bolti ár: 1190 Ft
Klubár: 690 Ft
Rendelési kód: DH240

Jessica Martinello –  
Gégorie Mabire
Rémes rendrakás
Bolti ár: 1990 Ft
Klubár: 890 Ft
Rendelési kód: DH238

Ralf Butschkow
Tudod, mit csinál? 6.
A pék

Bolti ár: 890 Ft
Klubár: 390 Ft
Rendelési kód: DH241

disney
Kiki Thorpe
A sohalányok 3.
Kívánj valamit!

Bolti ár: 1490 Ft
Klubár: 490 Ft
Rendelési kód: DH242

Ralf Butschkow
Tudod, mit csinál? 5.
A szakács

Bolti ár: 890 Ft
Klubár: 390 Ft
Rendelési kód: DH248

Csapody Kinga
Utazik a család
Irány Pécs!

Bolti ár: 2290 Ft
Klubár: 699 Ft
Rendelési kód: DH249

disney baby
Járművek
Dömper

Bolti ár: 2190 Ft
Klubár: 690 Ft
Rendelési kód: DH243

disney baby
Első kalandok 6.
Mickey és a dínó

Bolti ár: 1490 Ft
Klubár: 890 Ft
Rendelési kód: DH244

disney
Kicsi Judy
Vár az ágy

Bolti ár: 1190 Ft
Klubár: 690 Ft
Rendelési kód: DH245

disney
Kiki Thorpe
A sohalányok 1.
Pillantásnyi varázslat

Bolti ár: 1290 Ft
Klubár: 490 Ft
Rendelési kód: DH246

disney
Kiki Thorpe
A sohalányok 4.
Vágta a ködben

Bolti ár: 1490 Ft
Klubár: 490 Ft
Rendelési kód: DH247
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disney baby
De jó, hogy  
nem félsz!
Bolti ár: 1690 Ft
Klubár: 790 Ft
Rendelési kód: DH252

Baár Tünde
Buda és Vince
Mindig igazam van!

Bolti ár: 2490 Ft
Klubár: 990 Ft
Rendelési kód: DH250

Négy évszak az 
öreg tölgyön
Bolti ár: 3290 Ft
Klubár: 799 Ft
Rendelési kód: DH251

Paul Dronsfield
Kék vonat
Bolti ár: 1290 Ft
Klubár: 690 Ft
Rendelési kód: DH255

Tiffany Schmidt
Randi Darcyval
Könyvemben már  
láttalak 1.

Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 699 Ft
Rendelési kód: DH258

Hazudós
Novellák kegyes kis  
hantázásokról és az or-
das nagy hazugságokról

Bolti ár: 2990 Ft
Klubár: 499 Ft
Rendelési kód: DH261

Erdős Zsuzsanna
Hidd el végre!
Még nincs vége! 2.

Bolti ár: 2990 Ft
Klubár: 499 Ft
Rendelési kód: DH264

Erdős Zsuzsanna
Mégsincs vége!
Bolti ár: 2990 Ft
Klubár: 499 Ft
Rendelési kód: DH265

Mészáros Dorka
Kiszámolós
Bolti ár: 2990 Ft
Klubár: 699 Ft
Rendelési kód:  
DH266

Scarlett Curtis
Egy feminista 
nem jár rózsaszín-
ben – és egyéb 
hazugságok
Bolti ár: 1200 Ft
Klubár: 699 Ft
Rendelési kód: DH256

Horányi Hanna Zelma
Most először
Rólad-Neked könyvek

Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 699 Ft
Rendelési kód: DH259

Kasie West
Szerelem  
karnyújtásnyira
Bolti ár: 2990 Ft
Klubár: 899 Ft
Rendelési kód: DH262

Erwin Moser
Kokó és Kiri  
varázslatos utazásai
Bolti ár: 2490 Ft
Klubár: 799 Ft
Rendelési kód: DH254

Yvonne Struck
Anyám, a pasik és 
egyéb zűrök
Bolti ár: 2990 Ft
Klubár: 499 Ft
Rendelési kód: DH257

Nicola Morgan
Vizsgadrukk
Bolti ár: 2690 Ft
Klubár: 899 Ft
Rendelési kód: DH260

Kalapos Éva Veronika
Muszáj?!
Ellenpontok 3.

Bolti ár: 2990 Ft
Klubár: 499 Ft
Rendelési kód: DH263

Csapody Kinga
Utazik a család
Irány a Vértes és  
a Gerecse!

Bolti ár: 2290 Ft
Klubár: 699 Ft
Rendelési kód: DH253

Cheryl Klein –  
Katy Bebe
Szép álmokat  
viharkocsik!
Bolti ár: 1990 Ft
Klubár: 490 Ft
Rendelési kód: DH233
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A Líra Könyvklub vállalja, hogy a megrendelt termékeket a megrendelés 
kézhezvételét követő 15 napon belül az Ön részére postai úton vagy futár-
szolgálattal megküldi, ilyenkor a megrendelés ellenértékét utánvéttel kell 
kifizetni. A Líra Könyvklub jelen feltételekkel csak magyarországi címre 
vállal kézbesítést, ha Ön egyéb címről rendelne, érdeklődjön ügyfélszolgá-
latunknál! A Líra Könyv Zrt. a katalógusban található könyvekre minőségi 
garanciát vállal, tehát a nyomdahibás könyveket díjmentesen kicseréli.

A Líra Könyv Zrt. garanciát vállal arra, hogy a megrendelés során birto-
kába jutott adatokat csak a Líra 
Könyvklub használja, azokat más-
nak nem adja át.  

Ajánlatunk a készlet erejéig 
érvényes. Amennyiben valamely 
termék a nagy érdeklődés miatt 

huzamosabb ideig nem szállítható, akkor erről értesítjük, de egyéb kártérí
tési kötelezettséget nem vállalunk. 

A jelen katalógusban foglalt termékekre 2025. szeptember 15-ig veszünk  
fel megrendelést. Megrendelésétől az áru átvételét követő nyolc munka- 
napon belül indoklás nélkül elállhat. Elállási jogát azonban csak abban 
az esetben gyakorolhatja, ha a termék esetleges gyári csomagolását nem 
bontotta meg, és a terméket rendeltetésszerűen használta. Elállása ese-
tén az áru visszaszolgáltatásából adódó költségeket Ön viseli. Az áru vé- 

telárát az  eladó az áru vissza- 
szolgáltatását követő 30  napon 
belül visszatéríti. Elállás esetén 
kérjük az árut a Líra Könyv Zrt., 
1086 Budapest, Dankó u. 4–8. 
címre küldeni.

Az ön helyi munkatársa:

www.lira.hu
e-mail: konyvklub@lira.hu
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Darvasi László
Neandervölgyiek I–III.
Bolti ár: 19 999 Ft
Klubár: 18 595 Ft
Rendelési kód: DH332

Biró Zsombor Aurél
Visszatérő álmom, hogy 
apám vállán ébredek
Bolti ár: 3990 Ft   
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DH330

Borsik Miklós
Futárlíra
Bolti ár: 2499 Ft
Klubár: 2320 Ft
Rendelési kód: DH331

Kiss Judit Ágnes
A vén fegyverkovácsné 
plasztikai sebészhez  
fordul 
Bolti ár: 3500 Ft
Klubár: 3255 Ft
Rendelési kód: DH335

Simon Márton
Hideg pizza

Szűcs Teri
Visszatért hozzám
az emlékezet 
Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 3715 Ft
Rendelési kód: DH334Grecsó Krisztián

Apám üzent 
Bolti ár: 6999 Ft
Klubár: 6505 Ft
Rendelési kód: DH333


